Ha ocroBy unana 39. 3akona o pauyHoBoxCTBY (,,Ciyx6enn rinacauk PC*, 6poj 62/2013 u 30/2018) u unana 24. cras
1. IpaBunHKuKa O ycjIOBMMa M HA4YMHY jaBHOT 00jaBJbHBarba (PMHAHCH]CKUX H3BeLITaja U Bohewmy Perucrpa (uHAHCH]CKUX
usBemtaja (,,Cinyxbenu rmacauk PC*, 6poj 127/2014, 101/2016 u 111/2017), a y Be3u ca wiaHom 100. 3akoHa 0 AreHIuju 3a
npuBpenHe peructpe (,,Ciayxoenn rimacauk PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Peructpatop Peructpa ¢puHaHCHjCKMX U3BEIITaja, YTBPhyje

[IpaBuia pauyHCKO-JIOTHYKe KOHTPOJIe (MHAHCHjCKUX U3BENITaja 3a
O0anke 3a 2018. roguny

OCHOBHA OJIPEJIBA
Ynan 1.

OBuM mpaBwinMa yTBplYyjy ce padyHCKe M JIOTMYKE KOHTpoJie (MHAHCHjCKMX H3BEIlTaja, OJHOCHO H3BEILUTaja 3a
CTaTUCTHYKE NOTpede OaHaka.

IIpaBuna u3 crasa 1. yrphena cy Ha ocHOBY Omiyke o oOpacuuma U caAp>KUHH O3UIHja y oOpacuuMa (GUHAHCH]CKHX
usBemraja 3a Gauke (,,CimyxOenu rimacauk PC®, 6poj 101/2017, 38/2018 u 103/2018) u Omuyke o 06GNMKY M Caapxkajy
CTaTUCTUYKOT U3BelTaja 3a 6anke (,,Cnyx6enu rmacauk PC“, 6poj 71/2014).

IIOJIMOBU
Ynan 2.

Kontponna mpaBmina o3HadeHa cratycom ,,Ctom oOpama™ mpeacTaBibajy MpaBWiia KOja je HEONXOOHO WCIYHHTH, Y
MOCTYIKY cacTaB/bama (PMHAHCUjCKUX H3BEIITAja, OAHOCHO M3BEIITaja 3a CTATHCTHYKE MoTpebe. AKO OBa NpaBUIa HUCY
3a70BOJbEHA, (DMHAHCH]CKH W3BELITAjH, OJHOCHO M3BELITAjH 3a CTATHCTHYKE MOTpede ce cMaTpajy pauyHCKH HETauHHM, W He
ymucyjy ce y Perucrap GpMHAHCH]CKUX H3BEINTaja.

KoHTponHa mpaBmia O3Ha4YeHa CTaTycoM ,,YTO30peme™ yKasdyjy Ha oapeleHe HENOTHYHOCTH IMoJaTaka Koju Cy
HCKa3aHH y (DUHAHCHjCKHM H3BEINTajuMa, OJHOCHO W3BEIITajUMa 3a CTaTUCTHYKE MoTpede. YKOIMKO OBa IpaBHiIa HUCY
3a70BOJbEHA, & 3aKOHCKU 3aCTYIHHK C€ ca TaKBHM IOJallMMa carjac, (MHAHCHjCKM HW3BELITajH, OJHOCHO H3BEINTAjH 3a
CTaTUCTHUYKE MOTPeOE Ce CMATPajy pauyHCKH TAYHUM, U YIIHCY]y ce y Perucrap GuHAHCH]CKUX U3BEIITaja.

Y OKBHPY KOHTPOJIHOT IIPaBMJIa, Kajia je TO HEONXOHO, Kao ,,KoMmeHTap™ nara cy O6imxa o0jalmbemha HaulHA U yCIIoBa
3a MpUMeHy Tor mpaswia. McroBpemeHo, kao ,,Hanomena®, mare cy crnenuduyHOCTH KOje ce oIHOCe Ha oapel)eHo KOHTpOIHO
TIPaBHIIO.

OBPACIIU

Ynan 3.

OuHAHCHjCKM H3BEIITaj, OJHOCHO W3BELITaj 32 CTATUCTHUYKE MOTpede HHUje 03BOJHEHO JOCTABUTU 0€3 MOMyHEHUX
ojiaTaxa.

KoHTtpona nonymeHocT obpasarna:

bp.mpaBuna KonTponHo npasuio Cratyc npasuia

00000-1 36up nozmaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 no 0018) xon. 5 + (0001 mo 0018) ko 6 + Crom obpana

(0001 o 0018) xom. 7 + (0401 mo 0423) kon. 5 + (0401 o 0423) ko 6 + (0401 mo
0423) xoun. 7 6unanca crama + (1001 mo 1048) ko 5 + (1001 no 1048) kou. 6 Gunanca
ycrmexa + (2001 mo 2036) kon. 5 + (2001 mo 2036) kon. 6 u3BemTaja O OCTAIOM
pesyarary + (3001 mo 3070) xon. 3 + (3001 mo 3070) koux. 4 u3BemiTaja 0 TOKOBHMA
roroBuHe + (4001 mo 4296) usBemraja o npomeHama Ha kamuraity + (9001 no 9045)
koi. 4 + (9001 mo 9045) kom. 5 cratucTrukor u3BemTaja > 0

Komenrap: ®uHaHCHjCKH W3BEIITaj, OAHOCHO 3BemTaj 3a craTHcTHYKe oTpedbe He cMe Outh 6e3
[O/IaTaKxa;

Hamomena: KOHTpONHO mpaBWIO ce HE OJHOCH Ha JOCTaB/bakbe BAaHPEIHOr (UHAHCHjCKOT
U3BeIlTaja



00000-5 Ha AOII-y (0001 no 0018) 6unanca crawa + (0401 no 0423) 6unanca crama + (1001 1o Cron obpana
1048) 6unanca ycnexa + (2001 no 2036) u3BemiTaja 0 OCTAIOM pe3yirary y KOJOHH 4
(Bpoj Hamomene) Mopa GutH yHeTa 0ap jemHa o3Haka n3 Hamomena y3 (uHaHCHjCKe
W3BEIITaje
KomenTap: IloTpeGHO je mOMyHHTH KOJIOHY 4 y CKJIaay ca o3Hakama u3 Hamomena y3 ¢puHaHCHjCKe
M3BEIITaje
Hamomena:  KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce HE OJIHOCH Ha JIOCTaBJhalbC U3BEIITAja 3a CTATHCTHYKE MOTpede
1 BaHpeTHOT (PMHAHCH]CKOT M3BEIITaja
OBPA3AIl ,,BUJIAHC CTAIbA“
Unan 4.
Y obpacny ,,bunanc crama“ Bpiie ce cieaehe pauyHCKO-JIOTHUKE KOHTPOJIE:
KouTposne nomymeHOCTH o0pacua:
bp.npasuna KonTtpoano npasuiio CraTtyc npasuna
00001 36up nmoparaka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 o 0018) kox. 5 + (0401 mo 0423) kou. 5 VYnozopemwe
>0
Komenrtap: bBumanc ctama, Mo mpaBuily, MOpa MMaTH HCKa3aHE MOJATKE 32 TEKyNH H3BEHITAjHH
nepuoi; YKOJIUKO MOJAIN HUCY NMPUKA3aHH, 3aKOHCKU 3aCTYITHHK CBOjHM MOTITHCOM
oTBphyje ncrpaBHOCT TOTa
00002 30up monmaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0018) kon. 6 + (0401 mo 0423) kou. 6 Crom obpana
=0
Komentap: bBuianc crama 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHMKE HE CME MMAaTH HCKa3aHEe MOJATKE 3a
MPETXOAHH U3BELITajHH IEPHO;
Hanomena:  KOHTpOJIHO NpaBHIIO ce OAHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIMIIE.
00003 36up nmoparaka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 o 0018) kox. 7 + (0401 mo 0423) xoi. 7 Cromn obpana
=0
Komenrap:  bBumanc crama 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CME MMAaTH HCKa3aHO TIOYETHO CTAhEe
3a MPETXO/HH M3BEIITAjHH EPHOL;
Hanomena:  KOHTpOJIHO MPaBHIIO ce OAHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.
00004 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0018)koi. 6 + (0401 mo 0423) kox. 6 > Vuo3opeme
0
Komentap: bBuianc crama, 1O MpaBWiIy, Mopa HMMaTH HCKa3aHe MOAATKe 3a IPETXOIHU
U3BEIITAJHU NMEPHO; YKOJIMKO ITOJAlM HUCY NPUKA3aHH, 3aKOHCKHU 3aCTYIHUK CBOjUM
MOTIHCOM NOTBplyje ucnpaBHOCT Tora
Hanomena: KOHTpPOJNHO MpaBWIO Ce OJHOCH CaMO Ha MPAaBHO JIMIE OCHOBAHO y pPaHHjUM
roJHaMa.
00005 36up nmopjaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 o 0018) ko 7 + (0401 mo 0423) xou. 7 Vo3opeme
>0
Komenrap: bBumanc crama, 10 mpaBuily, MOpa MMaTH HCKa3aHO IMOYETHO CTAbE 3a MPETXOJHU
M3BEIITAjHHM  TMepuoj,  3a  OOBe3HMKE  KOjU  BplIie  pekiacuuKaiujy;
VKOJIMKO TOJalM HUCY TIPUKa3aHt, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM HOTITHCOM MOTBphyje
HCIPABHOCT TOTa
Hanomena: KOHTpPONHO MpaBWJIO Ce OJHOCH CaMO Ha MPAaBHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHHjUM
roJHama.
PauyHCKO — IOrHYKe KOHTpOJIE:
bp.nmpasuna KoHTposHO npaBuio Cratyc npasuia
00006 AOIT 0018 kom. 5 = 36mpy Ha o3nakama 3a AOII o 0001 mo 0017 xoi. 5 Cron obpana
00007 AOIT 0018 kox. 6 = 36upy Ha o3nakama 3a AOII o 0001 no 0017 xoi. 6 Crom obpana
00008 AOIT 0018 kox. 7 = 36upy Ha o3nakama 3a AOII o 0001 mo 0017 ko 7 Cron obpana
00009 AOIT 0413 kos. 5 = 36upy Ha o3nakama 3a AOII ox 0401 no 0412 xoin. 5 Cron obpana
00010 AOIT 0413 kos. 6 = 36upy Ha o3nakama 3a AOII ox 0401 no 0412 xoin. 6 Cron obpana



00011

00012
KomenTap:
Hanomena:

00013
KomenTap:
Hanomena:

00014
Komenrap:
Hamowmena:

00015

00016

00017

00018

00019

00020

00021

00022

00023

00024

KomeHnrap:

00025

KomenTap:

00026

KomenTap:

AOII 0413 xou. 7 = 30upy Ha o3Hakama 3a AOII ox 0401 no 0412 ko 7

AOIT 0420 kon. 5=0

VYuemhe 6e3 npaBa KOHTpoJIe IpHKazyje ce camo y kKoHcomnoBanoM ON
KoHTpoHO mpaBHiIo ce He OAHOCH Ha JIOCTaBIbake KOHCOIMIOBAHOT (DHHAHCH]jCKOT
H3BEIITaja

AOIT 0420 xon. 6 =0

VYuemhe 6e3 npaBa KOHTpoJIe IpHKa3yje ce camo y kKoHcommnoBanoM OU
KoHTpoHO IpaBmiIo ce He OHOCH Ha JIOCTaBJbakhe KOHCOIMIOBAHOT (PHHAHCH]CKOT
M3BeIlITaja

AOIT 0420 xon. 7=0

VYuemhe 6e3 mpaBa KOHTpOJIE MIPUKa3yje ce caMo y KoHconuaoBaHoM O
KOHTpOJIHO NpaBHIIO ce HE OAHOCH Ha JOCTABJbake KOHCOIHMIOBAHOT (PMHAHCH]CKOT
M3BeIITaja

Axo je AOIT 0418 kon. 5> 0, onna je AOII 0419 koin. 5 = 0, u 06pHyTO, ako je AOIT
0419 xon. 5> 0, orna je AOIT 0418 kon. 5=0
He mory GUTH HCTOBpEMEHO MpUKa3aHU IYTOBHHU U MOTPAXKHH CAII0 padyyHa

Axo je AOIT 0418 kom. 6 > 0, onna je AOIT 0419 koun. 6 = 0, u 06pHYTO, ako je AOII
0419 kon. 6 > 0, onna je AOIT 0418 xon. 6 =0
He mMory OUTH HCTOBPEMEHO TPUKA3aHU IYTOBHHU U MOTPAXKHK CAIIO padyyHa

Axo je AOIT 0418 koin. 7 > 0, onza je AOIT 0419 komn. 7 = 0, u 06pHyTO, ako je AOIT
0419 xon. 7 >0, ouga je AOIT 0418 kon. 7 =0
He mory GUTH HCTOBpEMEHO MpUKa3aHU IYTOBHHU U MOTPAXKHH CAII0 padyyHa

AOIT 0421 xoin. 5 = AOTII-y (0414 - 0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419 + 0420) kou.
5, ako je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) kou. 5 > AOIT-a (0415 + 0417 + 0419)
KO 5

AOII 0421 kon. 6 = AOII-y (0414 - 0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419 + 0420) xour.
6, axko je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) kon. 6 > AOII-a (0415 + 0417 + 0419)
KOIL. 6

AOII 0421 xoin. 7 = AOTII-y (0414 - 0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419 + 0420) kou.
7, ako je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) kou. 7 > AOII-a (0415 + 0417 + 0419)
KOIL. 7

AOII 0422 xoin. 5 = AOIT-y (0415 - 0414 - 0416 + 0417 - 0418 + 0419 - 0420) xou.
5, ako je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) kou. 5 < AOII-a (0415 + 0417 + 0419)
KOJI. 5

AOII 0422 xoin. 6 = AOIT-y (0415 - 0414 - 0416 + 0417 - 0418 + 0419 - 0420) xou1.
6, ako je AOIT (0414 + 0416 + 0418 + 0420) koi. 6 < AOIT-a (0415 + 0417 + 0419)
KoJ1. 6

AOIT 0422 xon. 7 = AOII-y (0415 - 0414 - 0416 + 0417 - 0418 + 0419 - 0420) kou.
7, ako je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) koin. 7 < AOIT-a (0415 + 0417 + 0419)
KOIL. 7

AOII (0421 + 0422) xon. 5 = 0, axo je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) xon. 5 =
AOII-y (0415 + 0417 + 0419) xon. 5

Pesyntat Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHMKO Cy TIO3UTHBHE M 0OUTHE cTaBke MelycoOHO
jenHake

AOII (0421 + 0422) xon. 6 = 0, axo je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) xom. 6 =
AOII-y (0415 + 0417 + 0419) o 6

PesynTar mopa 6urtn jenHak O YKOJIHMKO Cy IO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

AOIT (0421 + 0422) kox. 7 = 0, axo je AOII (0414 + 0416 + 0418 + 0420) xon. 7 =
AOII-y (0415 + 0417 + 0419) koxn. 7

Pesynrar Mopa 6utn jenaak O yKOJIMKO Cy MO3UTHBHE M OJONTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crorm obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crorm obpana



00027 Axo je AOII 0421 xom. 5 > 0 onpa je AOII 0422 xon. 5 = 0 u 06pHYTO aKo je AOIT Cron obpana
0422 xon. 5> 0 onna je AOIT 0421 kon. 5=0
Komentap: He Mory OMTH HMCTOBPEMEHO NpHKAa3aHH YKYIIHM KamuTal M yKyIaH HEIOCTaTak
Karuraa

00028 Axo je AOII 0421 xomn. 6 > 0 onga je AOIT 0422 koin. 6 = 0 u 06puyTO ako je AOII Cron obpana
0422 xon. 6 > 0 onpa je AOIT 0421 kon. 6 =0
Komenrtap: He mory OMTH HMCTOBPEMEHO NpHKa3aHH YKYIHHM KamHMTal M YKYNaH HEIOCTaTak
KarmTana

00029 Axo je AOII 0421 xomn. 7 > 0 onpa je AOII 0422 koin. 7 = 0 u o6puyTO ako je AOII Cron obpana
0422 xon. 7 >0 onpa je AOIT 0421 kon. 7=0
Komenrtap: He Mory OMTH HMCTOBPEMEHO NpPHKa3aHH YKYMHHM KalmHMTal M YKYNaH HEIOCTaTak

KarmTana
00030 AOII 0423 koi1. 5 = AOII-y (0413 + 0421 - 0422) xoin. 5 Cromn obpana
00031 AOIT 0423 kout. 6 = AOII-y (0413 + 0421 - 0422) xoi. 6 Cron obpana
00032 AOIIT 0423 kon. 7 = AOII-y (0413 + 0421 - 0422) koux. 7 Cromn obpana
00033 AOII 0018 ko 5 = AOIT-y 0423 koi. 5 Cron obpana

Komenrap:  KonTpomHO npaBmio 3axTeBa ciarame OMIaHCHE aKTHBE U ITaCHBE

00034 AOII 0018 koin. 6 = AOIT-y 0423 ko 6 Cron obpana
Komenrap:  KoHTpomHO mpaBuiio 3axTeBa ciarame OHIaHCHE aKTHBE U ITACHBE

00035 AOII 0018 komn. 7 = AOII-y 0423 koxn. 7 Cron obpana
KOHTpOIHO MpaBuIIo 3aXTeBa clarambe OUIaHCHE aKTHBE H MTACHBE

00036 Axo je 30up momaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 mo 1048) xon. 5 > 0 onma 36up VYno3opeme
nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0018) kon. 5 + (0401 no 0423) kon. 5 #
360upy momaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 xo 0018) xoi. 6 + (0401 mo 0423) kour.
6
Komenrap: 30up mojaraka MCKa3zaHHWX y KOJIOHH Tekylie TONIUHE jeqHaK je 30upy mojaTaka y
KOJIOHH MpETXOJIHE TOJMHE, IITO HMIUIMIHpa jAa cy Ha mnojeauHadynum  AOII
MO3MIMjaMa HU3HOCH y KOJIOHM Tekyha rojMHa WICHTHYHH HM3HOCHMA Y KOJIOHH

MpeTXoIHa TOJMHA a TO HUje Moryhe;
[IpoBepute ucrpaBHOCT yHETHUX Monaraka Ha nojeauHadHuM AOIl mosmmmjama y
KOJIOHaMa

VYKONMMKO Cy Tako YHETH MOJalyl TauyHW, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOJUM MOTIIHCOM
MOTBphyje ncrpaBHOCT TOTa;

OBPA3AL ,,BUJIAHC YCIIEXA*
Unan S.
Y ob6pacny ,,bunanc ycnexa“ Bpiie ce cienehe padyHCKO-JIOTHYKE KOHTPOJIE:

KouTtposne nonymeHocTH obpacia:

bp.nmpasuna KonTponHo npasuio Cratyc npaBsuia
10001 36up nonaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 o 1048) xon. 5> 0 Ynozopeme
Komentap: bBuimanc ycmexa, Ho mpaBwily, Mopa HMaTH HCKa3aHe IMoJgaTke 3a TeKyhu
U3BELITAjHA MIEPHOL;

VKOIMKO MOJalll HHUCY TNPUKa3aHM, 3aKOHCKH 3aCTYHNHUK CBOJUM IIOTIIHCOM
HOTBphyje HCIpaBHOCT TOTa

10002 36up mojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 mo 1048) xon. 6 =0 Cron obpana
Komenrap: bBuianc ycmexa 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHMKE HE CME HMMATH HCKA3aHE IMOJATKE 3a
HPETXOTHN M3BEIITAjHH EPUO/I;
Hamomena:  KOHTpOJIHO IpaBMiIo ce 0JJHOCH Camo Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIMIIE.



10003
KomenTap:

Hamomena:

36up mojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 mo 1048) xon. 6 >0

Buranc ycrexa, 1o mpaBmily, MOpa UMaTH UCKa3aHEe MOJAaTKe 32 MPETXOJHH U3BEIITAjHU
MIePHOL;

VKONMMKO MOAAIM HUCY MPUKAa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOJUM IMOTIHCOM MOTBphyje
HCTIPaBHOCT TOTa

KoHTpOJ1HO TPaBUIIO Ce OAHOCH CaMO Ha MPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PAaHU]HM rOAWHAMA.

Pa‘{yHCKO — JIOTUYKE KOHTPOJIC:

Vno3opeme

Bp.mpasuina KonTtponHo npasuio Cratyc npasuia
10004 AOIIT 1003 xoia. 5 = AOIT-y (1001 - 1002) xoun. 5, ako je AOIT 1001 kon. 5 > AOIl-a Cron obpana
1002 kout. 5
10005 AOIIT 1003 xoia. 6 = AOII-y (1001 - 1002) xoun. 6, ako je AOIT 1001 kon. 6 > AOII-a Cron obpana
1002 kou. 6
10006 AOIIT 1004 xon. 5 = AOII-y (1002 -1001) xomx. 5, ako je AOII 1001 kox. 5 < AOII-a Cron obpana
1002 koi. 5
10007 AOII 1004 xoxn. 6 = AOIT-y (1002 -1001) kox. 6, ako je AOIT 1001 kou. 6 < AOII-a Cron obpana
1002 xour. 6
10008 AOIT (1003 + 1004) kou. 5 =0, ako je AOII 1001 ko 5 = AOIT-y 1002 koi. 5 Crom obOpana
KomenTap: Pesynrar mopa OutH jenHak 0 yKOJHMKO Cy MO3MTHBHE M OJOUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake
10009 AOII (1003 + 1004) xoxn. 6 =0, ako je AOIT 1001 kou. 6 = AOII-y 1002 koi. 6 Cromn oOpaza
Komenrap: Pesynrar mopa Outu jenHak O yKOJIHMKO Cy HMO3WUTHBHE W oxOuUTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake
10010 Axo je AOIT 1003 kout. 5> 0 onza je AOIT 1004 koin. 5 = 0 u 06pHyTO ako je AOII 1004 Crom obOpana
Komenrap: xon. 5> 0 onpga je AOIT 1003 kon. 5=0
V BunaHcy ycnexa He MOI'Y OWTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH HETO TPHUXOAW U HETO
pacxou
10011 Axo je AOII 1003 kou. 6 > 0 onza je AOII 1004 komn. 6 = 0 u 06pHYTO ako je AOII 1004 Crom o0pana
KomenTap: xomn. 6 >0 onga je AOIT 1003 kon. 6 =0
V BuiaHcy ycnexa He MOTY OWTHM HCTOBPEMEHO MPHKa3aHH HETO NPHUXOAW U HETO
pacxonu
10012 AOII (1001 + 1004) koxn. 5 = AOII-y (1002 + 1003) koi. 5 Cromn o6pasa
KomenTtap: KonTponHo IIPaBUIIO oJlpaxxaBa MPUHINI OunaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepuTe MPETXOJHO HE33J0BOJbCHA KOHTPOJHA MpaBHIa M H3BPLINTE HEOMXOIHE
HCIpaBKe
10013 AOII (1001 + 1004) koxn. 6 = AOTII-y (1002 + 1003) ko1 6 Cromn o6pasa
KomenTtap: KonTponHo IIPaBUIIO oJlpaxxaBa MPUHINI OunaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepuTe MPETXOJHO HE33J0BOJbCHA KOHTPOJHA MpaBHIa M H3BPLINTE HEOMXOIHE
HCIpaBKe
10014 AOIT 1007 kon. 5 = AOII-y (1005 -1006) koin. 5, ako je AOIT 1005 kon. 5 > AOII-a Crom o6paza
1006 xoi. 5
10015 AOIT 1007 kon. 6 = AOII-y (1005 -1006) xoin. 6, ako je AOIT 1005 kon. 6 > AOII-a Cron obpana
1006 xour. 6
10016 AOIT 1008 kon. 5 = AOII-y (1006 -1005) koxn. 5, ako je AOIT 1005 kon. 5 < AOII-a Cron obpana
1006 xoi. 5
10017 AOIT 1008 kon. 6 = AOII-y (1006 -1005) koxn. 6, ako je AOIT 1005 kon. 6 < AOII-a Cron obpana
1006 xour. 6
10018 AOII (1007 + 1008) koux. 5 = 0, ako je AOIT 1005 kon. 5 = AOII-y 1006 koi. 5 Cromn o6pasa
KomenTap: Pesynrtar mopa OutH jemxak O yKONMKO Cy MO3UTHBHE M OJOWTHE cTaBKe MelycoOHO

jenHake



10019

Komenrap:

10020

Komenrap:

10021

Komenrap:

10022

Komenrap:

10023

Komenrap:

10024

Komenrap:

10025

Komenrap:

10026

Kowmenrap:

10027

Komenrap:

10028

Komenrap:

10029

Komenrap:

10030

Komenrap:

10031

Kowmenrap:

10032

Kowmenrap:

10033

KomenTap:

AOII (1007 + 1008) xoi. 6 =0, axo je AOII 1005 xoin. 6 = AOII-y 1006 ko 6
Pesynrar mopa 6utn jemHak 0 yKOIMKO Cy NMO3HTHBHE M OAOHMTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 1007 koin. 5 > 0 onpna je AOIT 1008 koin. 5 = 0 u 06puyTO axo je AOIT 1008
koi. 5> 0 onga je AOIT 1007 xon. 5 =0

V Bugancy ycnexa He MOI'Y OWUTH HCTOBPEMEHO MpHKa3aHH HETO NPHUXOAW U HETO
pacxonu

Axo je AOIT 1007 xoi. 6 > 0 onna je AOIT 1008 koi. 6 = 0 u 06pHYTO axo je AOIT 1008
koi. 6 > 0 onma je AOIT 1007 xon. 6 =0

V bunancy ycnexa He MOTY OWUTHM HCTOBPEMEHO IPHKA3aHH HETO NPHUXOAUW U HETO
pacxonu

AOII (1005 + 1008) koi. 5 = AOII-y (1006 + 1007) ko 5

Kontpoino MIPaBUIIO oIpaxana MIPUHINI OunaHcHe paBHOTEXE;
TIpoBepuTe NPETXOJHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABWJIA M H3BPIIMTE HEOIXOJHE
HCIIpaBKe

AOIT (1005 + 1008) koit. 6 = AOIT-y (1006 + 1007) kou. 6

Kontpoano IIPaBUIIO oJlpaxkaBa MPUHIINI OniaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepuTe NpeTXOJHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJHA IMpaBHJIA M H3BPIIMTE HEONXOIHE
HCIpaBKe

Axo je AOIT 1009 koin. 5 > 0 onpma je AOIT 1010 ko 5 = 0 u 06pHyTO axo je AOIT 1010
koi. 5> 0 onga je AOIT 1009 xon. 5 =0

V bunancy ycrexa He MOTYy OWUTH HCTOBPEMEHO MpPUKA3aHH HETO JOOWTaK M HETO
ryourax

Axko je AOIT 1009 kou. 6 > 0 onza je AOIT 1010 kou. 6 = 0 u 06pHyTO ako je AOIT 1010
kou1. 6 > 0 onna je AOIT 1009 xon. 6 =0

VY bBunancy ycmexa He MOTy OWTH HCTOBPEMCHO IPHKA3aHU HETO JOOMTAaK M HETO
ryouTak

Axo je AOIT 1011 komn. 5 > 0 onpma je AOIT 1012 koin. 5 = 0 u 06pHyTO axo je AOIT 1012
koin. 5> 0 onga je AOIT 1011 xom. 5=0

V bunancy ycrexa He MOTYy OWUTH HCTOBPEMEHO MpPUKA3aHH HETO JOOWTaK M HETO
ryouTaK

Axo je AOIT 1011 koi. 6 > 0 onna je AOIT 1012 koxn. 6 = 0 u 06pHyTO axo je AOIT 1012
kout. 6 > 0 onnma je AOIT 1011 xon. 6 =0

VY bBunancy ycrmexa He MOTy OWTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHU HETO MOOMTaK M HETO
ryourak

Axo je AOIT 1013 kou. 5> 0 oxza je AOII 1014 komn. 5 = 0 u o6pHYTO ako je AOII 1014
koi. 5> 0 onna je AOIT 1013 xon. 5=0

V bunancy ycrexa He MOTy OWUTH MCTOBPEMEHO MpPUKA3aHH HETO JOOWTaK M HETO
ryouTaK

Axo je AOIT 1013 koi. 6 > 0 onna je AOIT 1014 kosn. 6 = 0 u 06pHyTO axo je AOII 1014
kou1. 6 > 0 onnma je AOIT 1013 xon. 6 =0

VY bBunancy ycrmexa He MOTy OWTH HCTOBPEMEHO TMPHKA3aHU HETO MOOMTaK M HETO
ryourak

Axo je AOIT 1015 koi. 5 > 0 onma je AOIT 1016 koxn. 5 = 0 u 06pHYyTO axo je AOIT 1016
koit. 5> 0 onna je AOIT 1015 xon. 5=0

VY Bumancy ycnexa He MOry OWTH HCTOBpEMEHO INpHKa3aHH HETO IOOWTAaK W HETO
ryouTax

Axo je AOII 1015 kox. 6 > 0 onza je AOII 1016 xox. 6 = 0 u 06pHyTO ako je AOII 1016
koi1. 6 > 0 onza je AOII 1015 kon. 6 =0

V bunancy ycmexa He MOTYy OWUTH HCTOBPEMEHO IPUKa3aHH HETO IO0OUTaK M HETO
ryouTak

Axo je AOIT 1017 koin. 5 > 0 onma je AOII 1018 koxn. 5 = 0 u 06pHYyTO axo je AOIT 1018
koit. 5> 0 onna je AOIT 1017 xon. 5=0

V Buiancy ycnexa He MOT'Y OWUTH HCTOBPEMEHO MpHKa3aHH HETO NPHUXOAW U HETO
pacxonu

Axo je AOII 1017 koxn. 6 > 0 onza je AOII 1018 xox. 6 = 0 u 06pHyTO ako je AOII 1018
koi1. 6 > 0 onya je AOII 1017 xon. 6 =0

V bunancy ycnexa He MOIY OWUTHM HCTOBPEMEHO IPHKA3aHH HETO IPHUXOAUW U HETO
pacxonu
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Axo je AOIT 1019 koi. 5 > 0 onnma je AOIT 1020 koi. 5 = 0 u 06pHyTO axo je AOIT 1020
koi. 5> 0 onpma je AOIT 1019 xon. 5=0

V bunancy ycnexa He MOTY OWTHM HCTOBPEMEHO IPHKA3aHH HETO NPHUXOAUW U HETO
pacxonu

Axo je AOIT 1019 kon. 6 > 0 onma je AOIT 1020 koin. 6 = 0 u 06pHyTO axo je AOIT 1020
koi. 6 > 0 onga je AOIT 1019 xon. 6 =0

V Bugancy ycnexa He MOI'Y OWUTH HCTOBPEMEHO MpHKa3aHH HETO NPHUXOAW U HETO
pacxonu

Axo je AOIT 1021 koi. 5 > 0 onnma je AOII 1022 koxn. 5 = 0 u 06pHYyTO axo je AOIT 1022
koi. 5 > 0 onpma je AOIT 1021 xon. 5=0

VYV Bunancy ycnexa He MOry OWTH HMCTOBpEMEHO INpHKa3aHH HETO IOOWTAaK W HETO
ryouTak

Axo je AOIT 1021 koi. 6 > 0 onma je AOII 1022 koxn. 6 = 0 1 06pHYyTO axo je AOIT 1022
koi. 6 > 0 onma je AOIT 1021 xon. 6 =0

V bunaHcy ycrnexa He MOTy OWUTH HCTOBPEMEHO MpPUKA3aHU HETO JOOWTaK M HETO
ryouTax

Axo je AOIT 1023 koin. 5 > 0 onma je AOIT 1024 koin. 5 = 0 u 06pHyTO axo je AOIT 1024
koi1. 5> 0 onna je AOIT 1023 xon. 5=0

VY bBunancy ycmexa He MOTy OWTH HCTOBPEMCHO IpPHKA3aHU HETO JOOMTAaK M HETO
ryouTak

Axo je AOIT 1023 koi. 6 > 0 onna je AOIT 1024 xoin. 6 = 0 u 06pHyTO axo je AOIT 1024
kou1. 6 > 0 onna je AOIT 1023 xon. 6 =0

VY bBunancy ycmexa He MOTy OWTH HCTOBPEMCHO IPHKA3aHU HETO JOOMTaK M HETO
ryouTax

AOII 1026 xox. 5 = AOII-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 + 1009 - 1010 + 1011 - 1012 +
1013 - 1014 + 1015 - 1016 + 1017 - 1018 + 1019 - 1020 + 1021 - 1022 + 1023 - 1024
+1025) kou. 5, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 +
1021 + 1023 + 1025) xon. 5 > AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1018 + 1020 + 1022 + 1024) koxn. 5

AOII 1026 xoun. 6 = AOIT-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 + 1009 - 1010 + 1011 - 1012 +
1013 - 1014 + 1015 - 1016 + 1017 - 1018 + 1019 - 1020 + 1021 - 1022 + 1023 - 1024
+1025) kou. 6, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 +
1021 + 1023 + 1025) xon. 6 > AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1018 + 1020 + 1022 + 1024) xoxn. 6

AOII 1027 xoin. 5 = AOII-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 - 1009 + 1010 - 1011 + 1012 -
1013 + 1014 - 1015 + 1016 - 1017 + 1018 - 1019 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 + 1024 -
1025) kon. 5, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 +
1021 + 1023 + 1025) xon. 5 < AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1018 + 1020 + 1022 + 1024) xoxn. 5

AOII 1027 xoin. 6 = AOII-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 - 1009 + 1010 - 1011 + 1012 -
1013 + 1014 - 1015 + 1016 - 1017 + 1018 - 1019 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 + 1024 -
1025) kon. 6, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 +
1021 + 1023 + 1025) kon. 6 < AOIlI-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1018 + 1020 + 1022 + 1024) xox. 6

AOII (1026 + 1027 ) xon. 5 = 0, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 +
1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) kon. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 +
1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) xomn. 5

Pesynrar mopa Outu jenHak O ykoimKo Cy MO3UTHBHE W 0oA0MTHE cTaBke MehycoOHO
jenHake

AOII (1026 + 1027 ) xon. 6 = 0, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 +
1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) xon. 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 +
1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) kox. 6

Pesynrar mopa Outu jenHak O ykoJMKO Cy MO3UTHBHE W 0A0MTHE cTaBke MehycoOHO
jenHake

Axo je AOII 1026 xon. 5 > 0 onna je AOIT 1027 xon. 5 = 0 u o6pHyTo axo je AOII
1027 xon. 5 > 0 onna je AOIT 1026 kon. 5=0

V bunancy ycmexa He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO IPHKA3aHH YKYIaH HETO IIOCIOBHH
IPUXOJ U YKyIIaH HETO IIOCIOBHU PACXOJ
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Axo je AOII 1026 xon. 6 > 0 onna je AOIT 1027 kon. 6 = 0 u 06pHYTO ako je AOII
1027 xomn. 6 > 0 onna je AOIT 1026 xon. 6 =0

V Bunancy ycrmexa He MOTY OWUTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHH yKyIaH HETO IOCIOBHU
NPUXOJ U YKYIaH HETO MOCIOBHU PacXo.

AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025
+ 1027) xon. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 +
1022 + 1024 + 1026) kox. 5

Kontpoino MIPaBUIIO oIpaxana MPUHINI OunaHcHe paBHOTEXE;
TIpoBepuTe NPETXOJHO HE3a0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABWJIA M H3BPIIMTE HEOIXOJHE
HCHpaBKe

AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025
+ 1027) xon. 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 +
1022 + 1024 + 1026) ko 6

Kontpoino MIPaBUIIO oIpaxana MIPUHINI OunaHcHe paBHOTEXE;
TIpoBepuTe NPETXOJHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABWJIA M H3BPIIMTE HEOIXOJHE
HCIpaBKe

AOII 1032 xon. 5 = AOII-y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 + 1030 - 1031) komx. 5, ako je
AOII (1026 + 1030) xox. 5 > AOII-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) koin. 5

AOII 1032 xor. 6 = AOIl-y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 + 1030 - 1031) kox. 6, ako je
AOII (1026 + 1030) kox. 6 > AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) kor. 6

AOII 1033 kox. 5 = AOIl-y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 - 1030 + 1031) xom. 5, ako je
AOII (1026 + 1030) Kox. 5 < AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) kor. 5

AOII 1033 xox. 6 = AOIl-y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 - 1030 + 1031) xox. 6, ako je
AOII (1026 + 1030) xox. 6 < AOIl-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) koi. 6

AOIT (1032 + 1033) kos. 5 = 0, ako je AOII (1026 + 1030) kox. 5 = AOII-y (1027 +
1028 + 1029 + 1031) kou. 5

Pesynrar mopa Outn jemHak 0 yKONHMKO Cy MO3WTHBHE W OAOHWTHE cTaBke MelycoOHO
jenHake

AOIT (1032 + 1033) kois. 6 = 0, ako je AOII (1026 + 1030) kon. 6 = AOII-y (1027 +
1028 + 1029 + 1031) ko 6

Pesynrar mopa Outn jemHak 0 yKONHMKO Cy MO3WUTHBHE W OAOHWTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOII 1032 kom. 5 > 0 onza je AOII 1033 kon. 5 = 0 u 06pHYTO aKo je AOII
1033 koin. 5 >0 onpa je AOII 1032 kon. 5=0
V Bunancy ycrnexa He MOT'y OMTH HCTOBPEMEHO TPHKa3aHU JOOUTAK U ryOUTaK

Axo je AOII 1032 kom. 6 > 0 onza je AOII 1033 kon. 6 = 0 u o6pHYTO aKo je AOII
1033 koi. 6 > 0 onpga je AOII 1032 kon. 6 =0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO NPHKAa3aHU TOOUTaK U TyOuTaK

AOII (1026 + 1030 + 1033) kout. 5 = AOII-y (1027 + 1028 + 1029 + 1031 + 1032) ko
5

Kontpomro MPaBHIIO oJpakaBa TPUHITAT OnaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepnTe MPeTXOJHO HE3aJOBOJFEHA KOHTPOJHA TpPaBHIA M H3BPIINTE HEONXOIHE
HCIIpaBKe

AOIT (1026 + 1030 + 1033) kox. 6 = AOII-y (1027 + 1028 + 1029 + 1031 + 1032) kou.
6

KOHTpO.]'IHO IIpaBUIIO opaxaBa MpUHOUIT 6I/UIaHCHe paBHOTe)Ke;
HpOBepI/ITe NPEeTXOAHO HE3aJA0BOJbCHA KOHTPOJIHA IIpaBUJIa W HU3BPIIUTE HEONXOJHE
HCIIPpaBKE

AOIT 1037 kon. 5 = AOII-y (1032 - 1033 - 1034 + 1035 - 1036) ko 5, ako je AOII
(1032 + 1035) koun. 5 > AOIT-a (1033 + 1034 + 1036) ko 5

AOII 1037 kon. 6 = AOIl-y (1032 - 1033 - 1034 + 1035 - 1036) kou1. 6, axo je AOII
(1032 + 1035) ko1 6 > AOIT-a (1033 + 1034 + 1036) ko1. 6

AOIIT 1038 koi. 5 = AOII-y (1033 - 1032 + 1034 - 1035 + 1036) xou. 5, ako je AOIT
(1032 + 1035) ko 5 < AOIT-a (1033 + 1034 + 1036) xou. 5
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AOIT 1038 koi. 6 = AOII-y (1033 - 1032 + 1034 - 1035 + 1036) xoux. 6, ako je AOIT
(1032 + 1035) koi. 6 < AOIT-a (1033 + 1034 + 1036) xou. 6

AOII (1037 + 1038) kon. 5 = 0, ako je AOIT (1032 + 1035) kox. 5 = AOII-y (1033 +
1034 + 1036) koxn. 5

Pesynrar mopa 6utn jenHak 0 yKOIMKO Cy MO3UTHBHE M OAOHWTHE cTaBke MeljycoOHO
jenHake

AOII (1037 + 1038) xox. 6 = 0, ako je AOII (1032 + 1035) kor. 6 = AOII-y (1033 +
1034 + 1036) xou. 6

Pesynrar mopa 6utn jemHak 0 yKOIMKO Cy NO3HTHBHE M OAOWTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 1037 koi. 5 > 0 onna je AOIT 1038 kox. 5 = 0 u 06pHYTO axo je AOIT 1038
koi. 5 > 0 onga je AOIT 1037 xom. 5=0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO NPHKa3aHU TOOUTaK U TyOuTaK

Axo je AOIT 1037 koin. 6 > 0 onma je AOIT 1038 koin. 6 = 0 u 06pHyTO axo je AOIT 1038
koi. 6 > 0 onga je AOIT 1037 xom. 6 =0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO NMPHUKAa3aHU TOOUTAK U TyOuTaK

AOII (1032 + 1035 + 1038) ko 5 = AOII-y (1033 + 1034 + 1036 + 1037) koux. 5
Kontpomro MPaBHIIO oJpakaBa TPUHITAT OunaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepuTe MPeTXOJHO HE3aJOBOJFEHA KOHTPOJHA IpPaBHIA M H3BPIINTE HEONXOIHE
HCIIpaBKe

AOII (1032 + 1035 + 1038) xoin. 6 = AOII-y (1033 + 1034 + 1036 + 1037) xoi. 6
Kontpoano IIPaBUIIO oJlpaxkaBa MPUHIINI OniaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepuTe NPeTXOJHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJIHA IIPaBMJIA M H3BPIIMTE HEOIXOIHE
HCIIpaBKe

Axko je AOIT 1039 kou. 5> 0 onza je AOIT 1040 koin. 5 = 0 u 06pHyTO ako je AOIT 1040
koi1. 5> 0 onna je AOIT 1039 kon. 5=0

V Bunancy ycrexa He MOTy OWTH HCTOBPEMEHO MpPUKAa3aHH HETO JOOWUTaK W HETO
ryouTaK

Axo je AOII 1039 kou. 6 > 0 onza je AOIT 1040 koun. 6 = 0 u 06pHyTO ako je AOII 1040
koit. 6 > 0 onna je AOIT 1039 xon. 6 =0

V bunancy ycrexa He MOTYy OWTH HCTOBPEMEHO MpPUKA3aHH HETO JOOWTaK M HETO
ryourak

AOII 1041 xon. 5 = AOII-y (1037 - 1038 + 1039 - 1040) xou. 5, ako je AOII (1037 +
1039) koan. 5> AOIT-a (1038 + 1040) kou. 5

AOII 1041 xon. 6 = AOII-y (1037 - 1038 + 1039 - 1040) xou. 6, ako je AOII (1037 +
1039) koa. 6 > AOIT-a (1038 + 1040) kou. 6

AOII 1042 ko1 5 = AOIl-y (1038 - 1037 - 1039 + 1040) kox. 5, axo je AOII (1037 +
1039) ko 5 < AOII-a (1038 + 1040) kox1. 5

AOII 1042 xon. 6 = AOII-y (1038 - 1037 - 1039 + 1040) xoum. 6, axko je AOII (1037 +
1039) kon. 6 < AOIT-a (1038 + 1040) xoi. 6

AOII (1041 + 1042) xon. 5 = 0, ako je AOII (1037 + 1039) kon. 5 = AOII-y (1038 +
1040) kon. 5

Pesynrar mopa Outh jenHak O ykoJMKO Cy MO3UTHBHE W 0A0MTHE cTaBke MehycoOHO
jenHake

AOII (1041 + 1042) xon. 6 = 0, ako je AOII (1037 + 1039) kon. 6 = AOII-y (1038 +
1040) kon. 6

Pesynrar mopa Outh jenHak O ykoJMKO Cy MO3UTHBHE W 0A0MTHE cTaBke MehycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 1041 kon. 5 > 0 onga je AOIT 1042 koxn. 5 = 0 u 06puyTO axo je AOII 1042
koi1. 5> 0 onza je AOII 1041 xon. 5=0
V bunancy ycrexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO NMpUKa3aHu J00UTaK U ryOuTaK

Axo je AOIT 1041 koi. 6 > 0 onna je AOII 1042 koin. 6 = 0 u 06pHyTO axo je AOIT 1042
koi. 6 > 0 onga je AOIT 1041 xon. 6 =0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO NPHKa3aHU TOOUTAK U TyOUTaK
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AOII (1037 + 1039 + 1042) xoin. 5 = AOII-y (1038 + 1040 + 1041) koin. 5

Konrpomno HPaBHIIO oJpakaBa HPUHITAT OnnaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepuTe MPeTXOJHO HE3aJOBOJFEHA KOHTPOJHA IpaBHIa M M3BPIIMTE HEONXOIHE
UCIIPaBKe

AOII (1037 + 1039 + 1042) koin. 6 = AOII-y (1038 + 1040 + 1041) kou. 6

Kontpoino MIPaBUIIO oIpaxxana MIPUHINI OunaHcHe paBHOTEXE;
TIpoBepuTe NPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABWJIA M H3BPIIMTE HEOIXOJHE
HCIpaBKe

Axo je AOII 1041 xon. 5 > 0, onna je AOII 1041 kox. 5 = AOII-y (1043 + 1044 - 1045 -
1046) xox. 5

Pesynrar mepuona - moOuTak KOjU MpHUMaga MaTUYHOM EHTUTETY M BIacHHLIUMa 0e3
IpaBa KOHTPOJIE IIpUKa3yje ce caMo y KoHcoanaoBaHoM O

KoHTpoHO mpaBmIIO ce OJHOCH CaMo Ha JOCTaBJbarke KOHCOIUAOBAHOT (DMHAHCH]CKOT
W3BEIITaja

Axo je AOII 1041 xoxn. 6 > 0, onza je AOII 1041 kox. 6 = AOII-y (1043 + 1044 - 1045 -
1046) kox. 6

Pesynrar mepuona - moOuTak KOjU MpHUIIaga MaTHYHOM EHTHUTETY M BIaCHHIUMa 0e3
HpaBa KOHTpOJIE IIPUKa3yje ce caMo y KoHcoungoBaHoM DU

KoHTponHO mpaBHiIO ce OHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbake KOHCOJIUAOBAHOT (DMHAHCH)CKOT
W3BEINTaja

Axo je AOII 1042 xon. 5 > 0, onza je AOII 1042 xox. 5 = AOII-y (1045 + 1046 - 1043 -
1044) kon. 5

Pesynrar nmepuoga - rybuTak KOju NpUIafa MAaTHIHOM CHTHTETYy M BIIACHHLIUMa Oe3
mpaBa KOHTPOJIe MpUKa3yje ce camo y KoHconuaoBanom OU

KoHTpoIHO mpaBmIIO ce OJHOCH CaMo Ha JOCTaBJbake KOHCOJIHMIOBAHOT (PMHAHCH]CKOT
W3BEINTaja

Axo je AOII 1042 koxn. 6 > 0, onza je AOIT 1042 koxn. 6 = AOTI-y (1045 + 1046 - 1043 -
1044) kon. 6

Pesynrar nepuosa - ryOuTaK Koju TpHIaJa MaTHYHOM CHTHTETY M BIAcHHIMMa 0e3
npaBa KOHTpOJIE TIPUKa3yje ce camo y KoHcomngoBaHoM U

KOHTpPOJIHO MpaBHIIO Ce OJHOCH CaMO Ha JJOCTaBJbamhEe KOHCONHIOBAHOT (DHHAHCH]CKOT
M3BEINTaja

AOIT 1043 k01.5=0

Jloburak Koju IpHIaga MAaTHIHOM SHTHTETY MpHKa3yje ce caMo y KoHconmunoBaHoM OU
KOHTPOJIHO NpaBWIIO Ce HE OJHOCH Ha JOCTABJbakhE KOHCONMIOBAHOT (hPHHAHCH]CKOT
M3BEINTaja

AOIT 1043 ko1. 6 =0

JlobuTak Koju IpHIaga MAaTHIHOM SHTHTETY MpHKa3yje ce caMo y KoHcomunoBaHoM OU
KOHTPOJIHO NpaBWIIO Ce HE OJHOCH Ha JOCTABJbakhE KOHCONMIOBAHOT (hDHHAHCH]CKOT
W3BEIITaja

AOIT 1044 xon. 5=0

Jloburak Koju mpunana BiIacHMIMMA Oe3 IpaBa KOHTpOJIE IpHKa3yje ce caMo y
KoHcoJimaoBanom OU

KOHTpOIHO NpaBWIIO Ce HE OJHOCH Ha JOCTaBJbalkhe KOHCOJMIOBAHOT (DHHAHCHjCKOT
W3BEIITaja

AOIT 1044 xon. 6 =0

Jloburak Koju mHpuIana BiIacHMIMMA Oe3 IpaBa KOHTpOJIE IpHKa3yje ce caMo y
KOoHcoauaoBaHoM OU

KOHTPOJIHO MpaBHJIO Ce HE OJHOCH Ha JOCTAaBJbae KOHCOIHMIOBAHOT (UHAHCH]CKOT
M3BeIlTaja

AOIT 1045 kon. 5=0

T'ybuTak Koju mpunaga MaTHYHOM SHTUTETY TIpUKa3yje ce caMo y KoHcoiuaoBanom OU
KOHTpONHO MpaBHIO ce HE OJHOCH Ha JIOCTaB/haHEe KOHCOJIHIOBAHOT (DHHAHCH]CKOT
M3BEIlTaja

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana



10091

Komenrap:

Hamomena:

10092
Komenrap:

Hamomena:

10093
KomenTap:

Hamomena:

10094

Komenrap:

Hamomena:

10095

Komenrap:

Hamomena:

10096

Komenrap:

Hamomena:

AOIT 1045 kon. 6 =0

T'yOurak xoju npunaza MaTHIHOM EHTUTETY IPHUKa3yje ce caMo y KoHcoaunoBaHoMm O
KoHTposHO mpaBmio ce HE OJHOCH Ha JOCTAaBJbAaH-€ KOHCOJIMIOBAHOT (PHMHAHCH)CKOT
M3BeIlITaja

AOIT 1046 xkon1. 5=0

I'yOutak koju mpumaga BIacHUIMMA O€3 TMpaBa KOHTPOJE INpHKa3yje ce caMo y
KoHcoJmaoBaHnoM OU

KoHTpoHO TpaBmio ce HE OJHOCH Ha JOCTAaBJbaEh¢ KOHCOIHIOBAHOT (DHHAHCH)CKOT
M3BeIITaja

AOITI 1046 xon. 6 =0

I'ybutak koju mpumaga BiIacHUIMMa Oe3 mpaBa KOHTpOJE INpHKasyje ce caMo y
KoHcoJmmmoBaHoM OU

KoHTpoiHO mpaBmio ce HE OJHOCH Ha JOCTaBJbambeé KOHCOJMIOBAHOT (DMHAHCH]CKOT
W3BEIITaja

Axo je AOIT 1041 xon. 5 > 0, ouga AOII 0416 xox. 5 Gunanca crama > AOIT-a 1041
KOIL. 5

HWckazanu pesynrat mepuopa - pobutak tekyhe roaumHe y oOpaciyy bumanc ycnexa mo
MpaBUly Mopa OUTH MamK WIH jeIHAK NMPHKAa3aHOM H3HOCY NOOHWTKa TeKyhe roauHe y
obpacity bunanc crama. [lotpebHO je y nmemy "Jlokymentanmumja“, monm “Ocrano”
nocraButi OOpasiokeme HACTAINX pa3inka. Y CympoTHOM, oOBe3HMKy he Outn
nocnaro ObaBemTene 0 HeAoCTauMa.

KoHTposHO mpaBmiio ce HE OJHOCH Ha JOCTaBJbarbeé KOHCOJIMIOBAHOT (DMHAHCH]CKOT
W3BEIITaja

Axo je AOIT 1042 xon. 5 > 0, ouga AOII 0417 xon. 5 6unanca crama > AOIT-a 1042
KOIL. 5

Vickasanu pesyirar mepuona - ryoutak Tekyhe roauue y obpaciy bumanc ycmexa mo
NpaBwIy MOpa OWTH MamHU WM jeIHaK NPHUKAa3aHOM H3HOCY TyOuTKa Tekyhe romube y
obpacity bunanc crama. [lotpebHO je y nmeny "Jlokymentanumja", monm “Ocrano"
noctaButi OOpasiokeme HACTalNX pas3iuka. Y CynpoTHOM, OOBe3HHKY he Outu
nociato ObaBenTene 0 HeAoCTAIIMA.

KOHTpOJIHO MpaBMIO Ce HE OJHOCH Ha JOCTaBJbakbe€ KOHCONUIOBAHOT (PUHAHCH)CKOT
W3BEIITaja

Axo je 30up momaraka Ha o3nakama 3a AOII (1001 mo 1048) kon. 5 > 0 onma 36up
nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 no 1048) kou. 5 # 30upy mojaraka Ha O3HAKaMa
3a AOIT (1001 no 1048) xoi. 6

30up mojaTaka UCKa3aHHUX Yy KOJIOHH TeKyhe ToanHe jefHak je 30upy moaaraka y KOJIOHH
MPETXOTHE TOJMHE, IITO UMILTHIKpA Ja cy Ha nojequHaunnM AOII mo3uimjamMa U3HOCH
y KOJIOHM Tekyha rofvHa WISHTHYHNA W3HOCHMA Y KOJIOHH MPETXOHA TOIMHA a TO HHje
Moryhe;

IIpoBepuTe HCIPABHOCT YHETHX IMojaraka Ha mojequHauHuM AOIl nosummjama y
KOJIOHaMa 5 u 6;
VKONMKO Cy Tako YHETH MOJAlld Ta4yHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOJUM IOTIIHCOM
HOTBplyje ucrpaBHOCT TOTa;

KoHTpOJIHO HpaBUIIO Ce OJJHOCH CaMO Ha TPABHO JIKIlE OCHOBAHO y PAHUjHM TOJMHAMA.

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

VYno3opewe

Vno3zopewme

Yno3opeme



OBPA3AI ,,U3BELIITAJ O OCTAJIOM PE3YJITATY*

Ynan 6.

VY obpacuy ,,M3BeniTaj 0 ocTanom pe3ynraTy Bpiue ce cienche pauyHCKO-I0THYKe KOHTPOJIE:

KonTpore nmomymenoctn odpacua:

Bbp.npasuna

Kontponzo npasuio

Cratyc npasuia

20001

KomenTap:

20002

KomenTap:

Hanowmena:

20003

KomenTap:

Hamomena:

36up nonaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 o 2036) xon. 5> 0

W3BemniTaj o ocranoM pesyirary, 110 IPaBHIy, MOpa MMaTH HCKa3aHe MOoJaTKe 3a
Tekyhu W3BeIITajHU IEPHOS,

VKOJIMKO TOJaIM HUCY NIPUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM HOTIIMCOM IOTBphyje
HCHPAaBHOCT TOTa

36up nmoaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 no 2036) kon. 6 =0

H3BeINTaj 0 OCTANIOM PE3YITaTy 32 HOBOOCHOBAHE OOBE3HUKE HE CME UMATH UCKa3aHe
MOJIATKE 32 MPETXOHH M3BEIITAjHU EPUOL;

KOHTpOIHO MPaBHJIO Ce OJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO TIPABHO JIAIIE.

36up nmoaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 no 2036) ko 6 >0

M3Bernraj 0 0cTalIoM pe3yInTary, o HpaBuily, MOpa HMaTH MCKa3aHe IOATKe 3a
NPETXOJHH U3BEIITAJHH TIEPHOT;

VKOJIMKO TIOJIAIN HUCY MPUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHAK CBOJHM MOTIIUCOM TIOTBphyje
HCIIPaBHOCT TOTA

KOHTpOIIHO PABUIIO CE OAHOCU CaMO Ha [PABHO JIMIIE OCHOBAHO Y PAHUjUM
roAMHaMa.

PagyHCKO — J1OrHUKe KOHTpOJIE:

Bp.npaBuna

KonTponno npasuiio

Yno3opeme

Crom o0pana

Vno3opewme

Craryc npaBmia

20004

Komenrap:

20005

KomenTap:

20006

Komenrap:

20007

KomenTap:

20008

20009

AOITI 2001 koin. 5 = AOIT-y 1041 kosn. 5 6unanca ycrexa
KoHTpo:THO TpaBMIIO 3aXTeBa PavyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX MOAaTaKa MPUKa3aHUuX y
pa3nuuTHM oOpacuuMa y pUHAHCHjCKOM M3BELITa]y

AOIIT 2001 komn. 6 = AOII-y 1041 kosn. 6 Ounanca ycrexa
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX MO/IaTaKka MPUKa3aHuX y
pa3mmauTIM obOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIIT 2002 komn. 5 = AOII-y 1042 koin. 5 Ounanca ycrexa
KoHTpoITHO TpaBMIIO 3aXTeBa PavyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHUX MOAaTaKa MPUKa3aHUuX y
pa3nuuuTHM oOpacuuMa y pUHAHCHjCKOM M3BELITa]y

AOII 2002 xom. 6 = AOII-y 1042 komn. 6 Ounadca ycrexa
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX MO/IaTaKka MPUKa3aHuX y
pa3nuuTHM oOpacuuMa y pUHAHCHjCKOM M3BELITa]y

AOII 2029 kou. 5 = AOII-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 - 2010
+ 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + 2015 - 2016 + 2017 - 2018 + 2019 - 2020 + 2021 -
2022 + 2023 - 2024 + 2025 - 2026 + 2027 - 2028) xo. 5, axo je AOIT (2003 + 2005 +
2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 +2019 + 2021 + 2023 + 2025 + 2027) kou.
5> AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 +2020 + 2022
+2024 + 2026 + 2028) xox1. 5

AOIIT 2029 ko 6 = AOII-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 - 2010
+ 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + 2015 - 2016 + 2017 - 2018 + 2019 - 2020 + 2021 -
2022 + 2023 - 2024 + 2025 - 2026 + 2027 - 2028) xou. 6, axo je AOIT (2003 + 2005 +
2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 +2019 + 2021 + 2023 + 2025 + 2027) kou.
6 > AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 +2020 + 2022
+2024 + 2026 + 2028) xou. 6

Crom oOpana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana



20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

20017

20018

20019

20020

20021

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

AOIT 2030 koi. 5 = AOII-y (2004 - 2003 + 2006 - 2005 + 2008 - 2007 + 2010 - 2009
+2012 - 2011 + 2014 - 2013 + 2016 - 2015 + 2018 - 2017 + 2020 - 2019 + 2022 -
2021 + 2024 - 2023 + 2026 - 2025 + 2028 - 2027 ) ko 5, axo je AOII (2003 + 2005 +
2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 + 2019 + 2021 + 2023 + 2025 + 2027)
koit. 5 < AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2020 +
2022 + 2024 + 2026 + 2028) xon. 5

AOIIT 2030 oi1. 6 = AOIT-y (2004 - 2003 + 2006 - 2005 + 2008 - 2007 + 2010 - 2009
+2012 - 2011 + 2014 - 2013 + 2016 - 2015 + 2018 - 2017 + 2020 - 2019 + 2022 -
2021 + 2024 - 2023 + 2026 - 2025 + 2028 - 2027 ) ko 6, axo je AOII (2003 + 2005 +
2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 + 2019 + 2021 + 2023 + 2025 + 2027)
koit. 6 < AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2020 +
2022 + 2024 + 2026 + 2028) xoi. 6

AOII (2029 + 2030) koi. 5 = 0, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 +
2013 + 2015 + 2017 + 2019 + 2021 + 2023 + 2025 + 2027) xox. 5 = AOII-y (2004 +
2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2020 + 2022 + 2024 + 2026 +
2028) kom. 5

Pesynrar mopa 6utH jequak 0 yKOIHKO Cy MO3UTHBHE U 0J0UTHE cTaBKe MeljycoOHO
jenHake

AOII (2029 + 2030) xox. 6 = 0, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 +
2013 + 2015 + 2017 + 2019 + 2021 + 2023 + 2025 + 2027) xox. 6 = AOII-y (2004 +
2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2020 + 2022 + 2024 + 2026 +
2028) xoi. 6

Pesynrar mopa 6uts jeqnak 0 yKOIHKO Cy MO3UTHBHE U 0J0UTHE cTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axko je AOIT 2029 koin. 5 > 0 onga je AOIT 2030 ko 5 = 0 u 06puyTO axo je AOIT
2030 xom. 5 > 0 onpma je AOIT 2029 kon. 5=0

V U3BewTajy 0 0CTalloM pe3yiTary He MOTy OHTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHH YKYIaH
MO3UTHBAH OCTAJIM PE3yJITAaT U YKYIaH HEraTHBaH OCTaM pe3yJTar

Axo je AOIT 2029 xon. 6 > 0 onga je AOIT 2030 kou. 6 = 0 1 06pHYTO ako je AOII
2030 kout. 6 > 0 onpma je AOIT 2029 xon. 6 =0

V U3BemTajy 0 0CTaIoM PE3yTaTy He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO MPHKA3AHH YKYITaH
MO3UTHBAH OCTAJIM PE3YJITAT U YKYIaH HETaTHBAH OCTaH Pe3yJTar

AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 + 2019 + 2021 +
2023 + 2025 + 2027 + 2030) xon. 5 = AOTI-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 +
2014 + 2016 + 2018 + 2020 + 2022 + 2024 + 2026 + 2028 + 2029) xoix. 5
KonTpoiHo npaBnito ofpakaBa MPUHINI OMIAHCHE PaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe MpeTX0aHO HE33AOBOJHEHA KOHTPOIIHA TIPABIIIA U M3BPIIHUTE HEOITXOIHE
HCIIpaBKe

AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 + 2019 + 2021 +
2023 + 2025 + 2027 + 2030) kon. 6 = AOTII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 +
2014 + 2016 + 2018 + 2020 + 2022 + 2024 + 2026 + 2028 + 2029) xo:. 6
KoHTpoHO mpaBuito opaxkaBa MPUHIIAT OMIaHCHE PABHOTEXKE;

[TpoBepuTe NpeTXOAHO HE3a10BOJBEHA KOHTPOJIHA IPaBHiIa U U3BPIINUTE HEONXOIHE
HCTIpaBKe

AOIIT 2031 ko 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2029 - 2030) xou1. 5, ako je AOII (2001 +
2029) xoin. 5 > AOII-a (2002 + 2030) xou. 5

AOIT 2031 xox. 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2029 - 2030) kou. 6, axo je AOIT (2001 +
2029) kox. 6 > AOII-a (2002 + 2030) kour. 6

AOITI 2032 xoi. 5 = AOII-y (2002 - 2001 + 2030 - 2029) ko 5, ako je AOIT (2001 +
2029) kou. 5 < AOIT-a (2002 + 2030) kou. 5

AOIT 2032 xox1. 6 = AOII-y (2002 - 2001 + 2030 - 2029) kou. 6, axo je AOIT (2001 +
2029) kou. 6 < AOII-a (2002 + 2030) kour. 6

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0Opana

Crom oOpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana



20022

20023

20024

20025

20026

20027

20028

20029

20030

20031

20032

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

AOIT (2031 + 2032) koi. 5 =0, ako je AOII (2001 + 2029) kou. 5 = AOII-y (2002 +
2030) xout. 5

Pesynrar mopa 6utH jennak O yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U 0J0UTHE cTaBKe MeljycoOHO
jenHake

AOII (2031 + 2032) xox. 6 = 0, ako je AOII (2001 + 2029) koux. 6 = AOII-y (2002 +
2030) kou. 6

Pesynrar mopa 6utH jennak O yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE M 0J0UTHE cTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 2031 koi. 5> 0 onza je AOII 2032 kon. 5 =0 u 06pHyTO ako je AOIT
2032 xomn. 5 >0 onna je AOIT 2031 xon. 5=0

V M3BemITajy 0 0CTAJIOM pe3yaTaTy He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH YKYIaH
MO3UTHBAH PE3YJITaT U YKyIIaH HeraTHBaH pe3yJTar

Axo je AOIT 2031 koi. 6 > 0 onza je AOII 2032 koin. 6 = 0 u 06pHyTO ako je AOIT
2032 kou. 6 > 0 onna je AOII 2031 kon. 6 =0

V M3BemITajy 0 0CTAJIOM pe3yaTaTy He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHH YKYIIaH
MO3UTHBAH PE3YJITAaT U YKYIIaH HEraTHBaH pe3yJITar

AOII (2001 + 2029 + 2032) xou. 5 = AOTII-y (2002 + 2030 + 2031) kou. 5
KoHTpoHO TpaBmITO 0pakaBa MPUHINI OWIAHCHE PAaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe NpeTX0AHO HE33A0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABUIIA U U3BPIINTE HEONIXOTHE
HCIIpaBKe

AOII (2001 + 2029 + 2032) xou. 6 = AOTI-y (2002 + 2030 + 2031) xou. 6
KOHTpOJIHO MpaBHIIO OpakaBa MPUHIUI OUITAHCHE PABHOTEIKE;

IIpoBepuTe IPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOIHA [IPABHIIA U H3BPIIUTE HEOXOJHE
HCIIpaBKe

Axo je AOIT 2031 ko 5 > 0, orna je AOIT 2031 koi1. 5 = AOII-y (2033 + 2034 -
2035 - 2036) ko 5

VKyIaH IO3UTHBAH Pe3y/Tar eprHoaa KOju MPHIIafa MATHIHOM CHTHTETY 1
BIIaCHUIMMa Ge3 mpaBa KOHTPOJIE MPHKa3yje ce caMo y KOHCoInaoBaHoM OU
KOHTPOIHO MpaBHJIO Ce OHOCH CaMO Ha J0CTaBJbabe KOHCOINIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja

Axo je AOIT 2031 kou. 6 > 0, orna je AOIT 2031 koi1. 6 = AOII-y (2033 + 2034 -
2035 - 2036) xomn. 6

VKymnaH MO3UTUBAH PE3yNTaT HEepHOIa KOjH MPHUIAJa MATHIHOM CHTUTETY 1
BIIAacHHIMMa Oe3 IpaBa KOHTPOJIE MIPUKa3yje ce caMo y KoHconugoBaHoM U
KOHTPOJIHO MPaBHIIO CE OJTHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbaE¢ KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]jCKOT H3BEUITaja

Axo je AOIT 2032 koi. 5 > 0, orna je AOIT 2032 koi1. 5 = AOII-y (2035 + 2036 -
2033 - 2034) xon. 5

VKymnaH HeraTHBaH pe3y/Tar eproja KOju MpHIlaa MAaTHYHOM EHTHTETY U
BIIAacHHIMMa Oe3 IpaBa KOHTPOJIE MIPUKa3yje ce caMo y KoHconuoBaHoM U
KOHTpOJIHO MPaBHIIO CE OJJHOCH CaMO Ha JJOCTaBIbabe KOHCOJIHIOBAHOT
(hUHAHCH]jCKOT H3BEIITaja

Axo je AOIT 2032 koi. 6 > 0, onna je AOIT 2032 koi1. 6 = AOII-y (2035 + 2036 -
2033 - 2034) kon. 6

VKynaH HeraTHBaH pe3y/Tar eproja KOju MpHIlaa MATHYHOM EHTHTETY U
BJIACHUIIMMA 0e3 TIpaBa KOHTPOJIE PHKa3yje ce caMo y KoHcomunoBanoM O
KoHTpoIHO nmpaBmi1o ce 0JHOCH caMO Ha JJOCTaBIbaHE KOHCOIHIO0BAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja

AOIT 2033 k01.5=0

YKymaH MO3UTHUBAH PE3yNTaT KOjH NpUIIaJa MATHIHOM SHTUTETY IIPUKa3yje ce camo y
KoHcoJigoBaHoM ©U

KoHTpotHO npaBMIto ce He OHOCH Ha JI0CTaBJhakhe KOHCOIUAOBAHOT (DHHAHCH]CKOT
U3BeIlITaja

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom o0Opana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana



20033

AOIT 2033 koi1. 6 =0

Cron obpana

Komenrap: Ykynao mo3uTHBaH pe3yiTaT KOju IIPUIAna MATHIHOM €HTUTETY NIPHKa3yje ce caMo y
KoHcosmaosanoM O
Hamomena: KoHTpoJHO mpaBuiio ce He OJHOCH Ha JOCTaBJbamhe KOHCOIUIOBAHOT (PUHAHCH]CKOT
M3BeIlITaja
20034 AOIT 2034 xon. 5=0 Cron obpana
Komenrtap: YkynaH Ho3uTHBaH pe3yiTaT KOjU MPUITAJIa BIaCHUIIMMA O3 ImpaBa KOHTPOJIE
IIpUKa3yje ce caMo y KoHcoaunoBaHom O
Hamomena:  KoHTpo:HO IpaBMIIO ce HEe OAHOCH Ha J0CTaBJhamke KOHCOIUIOBAHOT (DHHAHCH]jCKOT
H3BEIITaja
20035 AOIT 2034 xon. 6 =0 Cron obpana
Komenrtap: YkynaH Ho3uTHBaH pe3yiTaT KOjU MPUIAJa BIaCHUIIMMA Oe3 mpaBa KOHTPOJIE
MpUKazyje ce caMo y KoHconuaoBanom OU
Hamomena: KoHTpoJHO mpaBuiio ce He OJHOCH Ha JOCTaBJbamhe KOHCOIMIOBAHOT (PUHAHCH]CKOT
H3BEIITaja
20036 AOIT 2035 k0. 5=0 Crom obOpana
Komenrap: YkynaH HeraTuBaH pe3ynTar KOjH IPHUIIAJa MAaTUYHOM SHTUTETY IIPUKa3yje ce caMo y
KoHcosmaoBanoM O
Hanomena:  KOHTpOJIHO IpaBMIIO ce HE OHOCH Ha IOCTaBJbake KOHCOIUIOBAHOT (PMHAHCH]CKOT
W3BEIITaja
20037 AOIT 2035 kom. 6 =0 Crom obpaza
KomeHnTtap: VKymnaH HeraTHBaH pe3yiTar KOju IpHUINaja MATHYHOM CHTHTETY IIPUKa3yje ce caMo y
KoHcosuoBaHoM O
Hamomena:  KoHTpoHO IpaBMIIO ce HE OAHOCH Ha JI0CTaBJbake KOHCOIUIOBAHOT (DHHAHCH]CKOT
M3BeIITaja
20038 AOIT 2036 xon. 5 =0 Crom obpaza
KomeHnTap: VKymnaH HeraTHBaH pe3yjTar KOju IpHUIaja BIaCHUIUMA 0e3 mpaBa KOHTpOJIe
MpHKazyje ce caMo y KoHconmuaoBanom OU
Hanomena:  KOHTpOJIHO MpaBMIIO ce HEe OJHOCH Ha IOCTaBJbabe KOHCOIUIOBAHOT (PMHAHCH]CKOT
W3BEIITaja
20039 AOIT 2036 xon. 6 =0 Crom obOpana
KomeHrap: VYKymaH HeraTMBaH pe3ysTaT KOjH IpHIaJia BIacCHUIIMMA Oe3 IpaBa KOHTPOIIe
MpHKa3yje ce caMo y KoHconuaoBaHoM O
Hamomena:  KoHTpOJHO IpaBMIIO Ce HE OAHOCH Ha JI0CTaBJbake KOHCOIUIOBAHOT (DHHAHCH]jCKOT
W3BEIITaja
OBPA3AI ,,U3BELITAJ O TOKOBUMA I'OTOBUHE“
Unan 7.
VY oGpacny ,,/3BemTaj 0 TOkKOBMMa TOTOBHHE BpIe ce cienehe pauyHCKO-JIOTHUKe KOHTPOJIE:
KouTpose momymeHocTn obpacua:
bp. npaBuna KoHnTponHo npasuno Cratyc npaBuia
30001 36up mojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (3001 mo 3070) xon. 3>0 Vo3opemwe
KomenTap: I3BeriTaj 0 TOKOBMMa FOTOBHHE, 110 MPABHILy, MOpa MMaTH MCKa3aHEe MOJATKe 3a
Tekyhu U3BelITajHU IEPHOT;
VKOJIMKO TTOJalM HUCY NPUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM HOTITHCOM IOTBphyje
HCIPABHOCT TOTa
30002 36up nonaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 o 3070) xon. 4 =0 Cron obpana
Komenrap: M3Bemiraj 0 TOKOBUMa FOTOBHHE 32 HOBOOCHOBaHE OOBE3HUKE HE CME MMAaTH HCKa3aHe
MO/IATKE 3a MPETXOAHH M3BEIITAjHI HEPUOL;
Hanomena: KoHTposiHO ImpaBHJIO ce OJJTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO IPABHO JIHILIE.



30003 36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 o 3070) kon. 4 >0 Ynosopeme
Komenrap: M3Berraj 0 TOKOBUMa FOTOBUHE, 110 IPABHJIY, MOpa UMaTH HCKa3aHe I0JIaTKe 3a
MPETXOAHH M3BEIITajHU EPHUOL;
VKOIMKO TOJAIM HUCY NIPUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM HOTIIMCOM IOTBphyje
HCHPAaBHOCT TOTa
Hanomena:  KoHTpOJIHO IpaBHIIO ce OJJHOCH CaMO Ha IIPaBHO JIMIIE OCHOBAHO y PaHUjUM
roJMHama.
PauyHCKO — JIOTHYKE KOHTpOJIE:
Bp. mpaBuna Kontponno npasmio Crartyc npaBuia
30004 AOII 3001 ko 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) kou. 3 Cromn oOpana
30005 AOII 3001 ko 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) kom. 4 Cromn oOpana
30006 AOII 3006 ko 3 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009 + 3010 + 3011) ko 3 Cromn oOpana
30007 AOII 3006 ko 4 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009 + 3010 + 3011) xom. 4 Cromn o6pana
30008 AOIT 3012 kout. 3 = AOTI-y (3001 - 3006) ko 3, ako je AOIT 3001 kou. 3 > AOII-a Crom obOpana
3006 xom. 3
30009 AOIIT 3012 koxn. 4 = AOII-y (3001 - 3006) xour. 4, ako je AOIT 3001 koux. 4 > AOII-a Cromn oOpaza
3006 xom. 4
30010 AOIIT 3013 koxn. 3 = AOII-y (3006 - 3001) xou. 3, ako je AOTI 3001 kou. 3 < AOII-a Cromn oOpaza
3006 xom. 3
30011 AOIIT 3013 koxn. 4 = AOII-y (3006 - 3001) xou. 4 , ako je AOTI 3001 kou. 4 < AOTII-a Cromn oOpaza
3006 xom. 4
30012 AOII (3012 + 3013) kou. 3 =0, ako je AOIT 3001 ko 3 = AOII-y 3006 kou. 3 Cromn oOpaza
Komenrap:  Pesynrar Mopa 6utH jenHak O yKOJIHMKO Cy NIPHUINBH M OJUTHBH Mel)yCOOHO jeHaku
30013 AOIT (3012 + 3013) kou. 4 =0, axo je AOII 3001 kos. 4 = AOIT-y 3006 kou. 4 Crom obOpana
Komenrap: Pesynrar mopa 6utH jeqnak O yKonmKo cy NPHIMBH M OAIMBU Mel)ycoOHO jeHaku
30014 Axo je AOIT 3012 xoxn. 3 >0 onga je AOII 3013 kou. 3 = 0 1 0OpHYyTO ako je AOII Crom o0pana
3013 kom. 3> 0 onza je AOIT 3012 kon. 3=0
Komenrtap: V U3Bemnirajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OWTH HCTOBPEMEHO NPUKa3aHU HETO
MPWINBH U OJIHBH
30015 Axo je AOIT 3012 xomn. 4 > 0 onpga je AOII 3013 kou. 4 = 0 u 0OpHyTO ako je AOII Crom oOpana
3013 kom. 4 > 0 oxza je AOII 3012 kon. 4 =0
Komenrap: YV U3Bemirajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OWTH HCTOBPEMEHO NPUKa3aHU HETO
MPWINBH U OJIUBH
30016 AOIT (3001 + 3013) kout. 3 = AOII-y (3006 + 3012) kou. 3 Cron obpana
Komenrap:  KOHTpOJIHO MpaBuiio ojipaskaBa MPHHIUI GHIIAHCHE PABHOTEKE;
[TpoBepuTEe MPETXOAHO HE330BOJFEHA KOHTPOJIHA TIPABHIIA U U3BPILIHUTE HEOIXOIHE
HCIIpaBKe
30017 AOII (3001 + 3013) xox. 4 = AOII-y (3006 + 3012) kou. 4 Cron obpana
Komentap: KoOHTpOJIHO MpaBmIiio ofipakaBa MPHHIUIT OHIIAHCHE PABHOTEIXKE;
[IpoBepHuTe MPETXOAHO HE330BOJFEHA KOHTPOJIHA TIPABHIIA U U3BPILIHUTE HEOIXOIHE
HCIIpaBKe
30018 AOII 3014 xon. 3 = AOII-y (3015 + 3016 + 3017 + 3018 + 3019 + 3020) kom. 3 Cromn o6pana
30019 AOII 3014 ko 4 = AOII-y (3015 + 3016 + 3017 + 3018 + 3019 + 3020) koux. 4 Cromn o6pana
30020 AOIT 3021 o 3 = AOII-y (3022 + 3023 + 3024 + 3025 + 3026 + 3027) ko 3 Crom o6pana
30021 AOIT 3021 xoxn. 4 = AOIT-y (3022 + 3023 + 3024 + 3025 + 3026 + 3027) xoxn. 4 Crom o6pana
30022 AOII 3028 kou. 3 = AOII-y (3012 - 3013 + 3014 - 3021) kour. 3, ako je AOII (3012 + Cromn o6paza

3014) koi. 3 > AOII-a (3013 + 3021) kou. 3



30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomeHnrap:

Komenrap:

AOIT 3028 kox. 4 = AOII-y (3012 - 3013 + 3014 - 3021) kou. 4, ako je AOIT (3012 +
3014) xoin. 4 > AOII-a (3013 + 3021) ko. 4

AOIT 3029 koi. 3 = AOII-y (3013 - 3012 - 3014 + 3021) kou. 3, ako je AOII (3012 +
3014) xoin. 3 < AOII-a (3013 + 3021) ko 3

AOITI 3029 xomn. 4 = AOII-y (3013 - 3012 - 3014 + 3021) ko 4, ako je AOII (3012 +
3014) ko 4 < AOII-a (3013 + 3021) ko 4

AOII (3028 + 3029) koi. 3 =0, ako je AOIT (3012 + 3014) xon. 3 = AOTII-y (3013 +
3021) xomn. 3
Pesynrar mopa 6utH jenHak 0 yKOIMKO Cy MIPUIIMBH U OJUTHBH Mel)ycoOHO jemHaku

AOII (3028 + 3029) ko 4 =0, ako je AOII (3012 + 3014) kox. 4 = AOII-y (3013 +
3021) ko 4
Pesynrar mopa 6uth jenuak O yKOJIHMKO Cy MPUIUBH U OJUTHBU Mel)ycoOHO jenHaku

Axo je AOIT 3028 xon. 3 >0 onga je AOIT 3029 kou. 3 = 0 u 06pHYyTO ako je AOII
3029 kon. 3> 0 onza je AOIT 3028 kon. 3 =0

V UsBemnitajy 0 TOKOBMMa FOTOBUHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO NPUKA3aHU HETO
NPHIABH U OJJIUBH

Axko je AOIT 3028 koi. 4 > 0 onga je AOIT 3029 koun. 4 = 0 u 06pHyTO axo je AOIT
3029 komn. 4 > 0 onna je AOIT 3028 kon. 4 =0

V U3BemITajy 0 TOKOBUMa rOTOBUHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHU HETO
MPWINBH U OJIUBH

AOII (3012 + 3014 + 3029) xou. 3 = AOTI-y (3013 + 3021 + 3028) xou. 3
KonTponHo npaBnio ofpakaBa NPUHIUI OMIAHCHE PAaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe NpeTX0IHO HE33AOBOJBEHA KOHTPOIIHA IIPABUIIA U U3BPIINTE HEONXOIHE
HCTIpaBKe

AOII (3012 + 3014 + 3029) koux. 4 = AOII-y (3013 + 3021 + 3028) xox. 4
KonTponHO npaBnio ofpakaBa NPUHIUI OMIAHCHE PAaBHOTEXE;

[TpoBepuTe NMpeTX0aHO HE33AOBOJHEHA KOHTPOIIHA IIPABIIIA U U3BPIIHUTE HEOITXOTHE
UCTIpaBKe

AOIT 3032 kou. 3 = AOII-y (3028 - 3029 - 3030 - 3031) xoi1. 3, ako je AOIT 3028
kou1. 3 > AOII-a (3029 + 3030 + 3031) ko 3

AOII 3032 ko 4 = AOII-y (3028 - 3029 - 3030 - 3031) kou. 4, ako je AOII 3028
koi1. 4 > AOIT-a (3029 + 3030 + 3031) xou. 4

AOIT 3033 kou. 3 = AOII-y (3029 - 3028 + 3030 + 3031) kou. 3, ako je AOIT 3028
kou1. 3 < AOII-a (3029 + 3030 + 3031) ko 3

AOIT 3033 kou. 4 = AOII-y (3029 - 3028 + 3030 + 3031) ko 4, ako je AOIT 3028
koJ1. 4 < AOII-a (3029 + 3030 + 3031) xou. 4

AOII (3032 + 3033) koi. 3 =0, ako je AOII 3028 xou. 3 = AOII-y (3029 + 3030 +
3031) ko 3
PesyntaT mopa 6utH jenHak 0 yKOJIMKO Cy IPHIMBY U OJUTUBH Mel)ycOoOHO jeHaKku

AOII (3032 + 3033) xox1. 4 =0, ako je AOII 3028 kou. 4 = AOII-y (3029 + 3030 +
3031) kon. 4
PesynTar mopa Outh jenHak 0 yKOJIHKO Cy NPIIIMBH U OJIHBU MeljyCOOHO jeHaKH

Axo je AOII 3032 xom. 3 >0 onpa je AOII 3033 koi. 3 = 0 n 06pHYyTO aKo je AOII
3033 koi1. 3> 0 onpa je AOII 3032 kon. 3=0

VY U3Bemnitajy 0 TOKOBMMa FOTOBHHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH HETO
HPHUIMBY U OJUTHBH

Axo je AOII 3032 xoi1. 4 > 0 onza je AOII 3033 ko 4 = 0 u 0OpHyTO ako je AOIT
3033 koi1. 4 > 0 onpa je AOII 3032 kon. 4 =0

VY U3Bemnitajy 0 TOKOBMMa FOTOBHHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH HETO
NPUINBH U OJIUBU

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom oOpana

Crom obOpana

Crom o0pana

Crom obOpana

Crom oOpana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana



30040

30041

30042
30043

30044

30045
30046

30047

30048

30049

30050

30051

30052

30053

30054

30055

30056

30057

30058

30059

30060

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT (3028 + 3033) xout. 3 = AOII-y (3029 + 3030 + 3031 + 3032) ko 3
KonTpoHO npaBmIto ojpakaBa NPUHIUI OWIAHCHE PAaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe NpeTX0aHO HE33A0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABUIIA U U3BPIINTE HEONIXOIHE
HCTIpaBKe

AOII (3028 + 3033) ko 4 = AOII-y (3029 + 3030 + 3031 + 3032) ko 4
KonTtponHo mpaBuiio oxpaxapa IpUHLUI OMJIaHCHE PaBHOTEXE,

ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA [IPABHJIA M U3BPIIUTE HEOIIXOHE
HCIIpaBKe

AOIT 3034 kou. 3 = AOIT-y (3035 + 3036 + 3037 + 3038 + 3039) ko 3
AOII 3034 koi. 4 = AOII-y (3035 + 3036 + 3037 + 3038 + 3039) kou. 4

AOII 3040 o 3 = AOII-y (3041 + 3042 + 3043 + 3044 + 3045) kou. 3

AOII 3040 komn. 4 = AOII-y (3041 + 3042 + 3043 + 3044 + 3045) kou. 4

AOII 3046 koxn. 3 = AOII-y (3034 - 3040) ko 3, ako je AOIT 3034 koix. 3 > AOII-a
3040 o 3

AOII 3046 koxn. 4 = AOII-y (3034 - 3040) xour. 4, ako je AOIT 3034 koix. 4 > AOII-a
3040 xom. 4

AOII 3047 koxn. 3 = AOII-y (3040 - 3034) ko 3, ako je AOII 3034 koi. 3 < AOII-a
3040 o 3

AOII 3047 koxn. 4 = AOII-y (3040 - 3034) xou. 4, ako je AOIT 3034 koix. 4 < AOIT-a
3040 xom. 4

AOII (3046 + 3047) kon. 3 =0, ako je AOIT 3034 kou. 3 = AOII-y 3040 kou. 3
Pesynrar mopa 6uth jenuak 0 yKOJIMKO Cy MPUIUBH U OJUTHBU Mel)ycoOHO jenHaku

AOIT (3046 + 3047) xou. 4 =0, ako je AOII 3034 koi. 4 = AOIT-y 3040 kou. 4
PesynTar mopa OutH jenHak 0 yKOJIHKO Cy MPWIMBK M OJJIUBU Mel)yCOOHO jeTHAKH

Axo je AOIT 3046 xon. 3 >0 onga je AOIT 3047 xou. 3 = 0 u 06pHYyTO ako je AOII
3047 xon. 3> 0 onza je AOIT 3046 xon. 3=0

V U3Bemitajy 0 TOKOBMMA TOTOBUHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO
MIPUITHBY M OJJIMBA

Axo je AOIT 3046 xon. 4 >0 onna je AOIT 3047 ko 4 = 0 u 06pHYyTO ako je AOII
3047 kon. 4 > 0 onpa je AOIT 3046 kon. 4 =0

V UsBemiTajy 0 TOKOBMMa FOTOBUHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO NPUKA3aHU HETO
NPHIABY U OJJIUBH

AOII (3034 + 3047) xon. 3 = AOII-y (3040 + 3046) xoin. 3

KonTpoHO npaBnito ofpakaBa MPUHINIT OMIAHCHE PaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe MpeTX0aHO HE33AOBOJHEHA KOHTPOIIHA IIPABIIIA U U3BPIINTE HEOITXOTHE
HCTIpaBKe

AOIT (3034 + 3047) xon. 4 = AOII-y (3040 + 3046) xou. 4

KonTtpoHO mpaBmito opa)xkaBa MPUHIIAI OMIIAHCHE PaBHOTEXKE;

[TpoBepuTe MPETXOAHO HE3aI0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHUIIA U U3BPIINTE HEOMXOIHE
HCIIPaBKe

AOII 3048 xoin. 3 = AOII-y (3049 + 3050 + 3051 + 3052 + 3053 + 3054) koi. 3

AOII 3048 xoin. 4 = AOII-y (3049 + 3050 + 3051 + 3052 + 3053 + 3054) ko 4

AOII 3055 ko 3 = AOII-y (3056 + 3057 + 3058 + 3059 + 3060) xou. 3

AOII 3055 ko 4 = AOII-y (3056 + 3057 + 3058 + 3059 + 3060) xou. 4

AOII 3061 koi. 3 = AOII-y (3048 - 3055) kou. 3, ako je 3048 kon. 3 > AOII-a 3055
KOl 3

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Cron obpana
Crom o0pana

Crom o0pana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana



30061

30062

30063

30064

30065

30066

30067

30068

30069

30070

30071

30072

30073

30074

30075

30076

30077

30078

30079

30080

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

KomenTap:

AOIIT 3061 xoxn. 4 = AOII-y (3048 - 3055) kour. 4, ako je 3048 koi. 4 > AOIT-a 3055
Kol 4

AOII 3062 koi. 3 = AOII-y (3055 - 3048) kou. 3, ako je 3048 kon. 3 < AOIT-a 3055
Kol 3

AOII 3062 koi1. 4 = AOII-y (3055 - 3048) kou. 4, axo je 3048 koi. 4 < AOII-a 3055
Koi. 4

AOII (3061 + 3062) koi. 3 =0, ako je AOII 3048 xou. 3 = AOII-y 3055 ko 3
Pesynrar mopa 6utH jenHak 0 yKOJIMKO Cy IPUIIMBH U OJUTHBH Mel)ycoOHO jemHaku

AOII (3061 + 3062) koi. 4 =0, ako je AOTI 3048 xoi. 4 = AOII-y 3055 koi. 4
Pesynrar mopa 6uth jenuak O yKOJIHMKO Cy MPUIIUBH U OJUTHBU Mel)ycoOHO jenHaku

Axo je AOIT 3061 xoxn. 3 >0 onpa je AOII 3062 kout. 3 = 0 u 06pHYyTO ako je AOII
3062 kout. 3> 0 onna je AOIT 3061 xon. 3=0

Y U3BemrTajy 0 TOKOBIMa TOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKAa3aHU HETO
MIPWIMBHU U OJUTHBH

Axo je AOIT 3061 xomn. 4 >0 onna je AOII 3062 kou. 4 = 0 u 06pHYyTO ako je AOII
3062 koin. 4 > 0 onna je AOIT 3061 xon. 4 =0

V UsBemnitajy 0 TOKOBMMa FOTOBUHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO NIPUKA3aHU HETO
MIPUINBY M OJJIMBA

AOII (3048 + 3062) xoi. 3 = AOII-y (3055 + 3061) ko 3

KonTponHo npaBnio ofpakaBa NPUHIUI OMIAHCHE PAaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe MpeTX0aHO HE33AOBOJbEHA KOHTPOIIHA IIPABUIIA U U3BPIINTE HEONXOIHE
HCTIpaBKe

AOII (3048 + 3062) kou. 4 = AOTI-y (3055 + 3061) kou. 4

KOHTpOIIHO paBuiIo ofipakaBa MPHHLKII OUITAHCHE PABHOTEKE;

IIpoBepHTe NPETXOAHO HE3aI0BOJHEHA KOHTPOJIHA IPABHJIA M U3BPILKUTE HEOMXOIHE
HCTIpaBKe

AOTI 3063 xo. 3 = AOII-y (3001 + 3014 + 3034 + 3048) xou. 3
AOII 3063 ko 4 = AOII-y (3001 + 3014 + 3034 + 3048) ko 4
AOIT 3064 xox1. 3 = AOII-y (3006 + 3021 + 3030 + 3031 + 3040 + 3055) kon. 3
AOIT 3064 kox1. 4 = AOTI-y (3006 + 3021 + 3030 + 3031 + 3040 + 3055) kou. 4

AOII 3065 koi1. 3 = AOII-y (3063 - 3064) kou. 3, ako je AOIT 3063 koit. 3 > AOII-a
3064 ko:. 3

AOII 3065 koi. 4 = AOII-y (3063 - 3064) kou. 4, ako je AOIT 3063 koi. 4 > AOII-a
3064 xon. 4

AOII 3066 koi1. 3 = AOII-y (3064 - 3063) kox. 3, axo je AOII 3063 kou. 3 < AOII-a
3064 xoxn. 3

AOII 3066 koi1. 4 = AOII-y (3064 - 3063) kou. 4, axo je AOII 3063 kou. 4 < AOII-a
3064 xon. 4

AOII (3065 + 3066) xoi. 3 =0, ako je AOII 3063 xoin. 3 = AOII-y 3064 kou. 3
PesyntaT mopa 6utH jenHak 0 yKOJIMKO Cy IPHIMBY U OJUTUBH Mel)ycOoOHO jeHaKku

AOII (3065 + 3066) koi. 4 =0, ako je AOTI 3063 xou. 4 = AOII-y 3064 ko 4
Pesyntat mopa 6utH jenHax 0 yKOJIMKO Cy IPHIMBY U OJUTUBH Mel)ycoOHO jeHaKku

Axo je AOIT 3065 kom. 3 > 0 onga je AOII 3066 xom. 3 = 0 u 06pHyTO axo je AOII
3066 kou. 3> 0 onna je AOII 3065 = 0 ko 3

V U3Bemrajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE HE MOT'Y OWTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHU HETO
noBehatbe FOTOBUHE U HETO CMatbeHe TOTOBHHE

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obOpana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom o0pana
Crom obOpana
Crom obOpana
Crom obOpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana



30081

30082

30083

30084

30085

30086

30087

30088

30089

30090

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Hamomena:

Komenrap:

Hanomena:

VY obpacmy ,,J3BemTaj 0 mpoMeHaMa Ha KalmuTany  BpIle ce ciieiehe paduyHCKO-JIOTHYKE KOHTPOJIE:

Axko je AOIT 3065 koi. 4 >0 onpna je AOII 3066 xou. 4 = 0 u 00pHYTO ako je AOIL
3066 kout. 4 > 0 onna je AOII 3065 = 0 ko 4

V U3Bemnitajy 0 TOKOBMMa FOTOBUHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHU HETO
noBehame roTOBHHE U HETO CMarheHhe TOTOBHHE

AOII (3063 + 3066) xox. 3 = AOII-y (3064 + 3065) ko 3

KonTtponHo mpaBuiio oxpaxapa IpUHLUI OMJIaHCHE PaBHOTEXE,

ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA [IPABHJIA M U3BPIIUTE HEOIIXOHE
HCIIpaBKe

AOII (3063 + 3066) xoxu. 4 = AOII-y (3064 + 3065) kou. 4

KOHTpOJIHO MpaBHIIO OpakaBa MPUHIUI OUIAHCHE PABHOTEIKE;

ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA [IPAaBHJIa M M3BPIIUTE HEOMIXOIHE
HCIIpaBKe

AOIT 3067 kom. 3=0

HoBoocHoBaHa npaBHa JIina He cMejy MMaTH IIPHKa3aH II01aTakK 3a MPETXOHY
TOJIHY

KOHTpOJIHO MPaBHIIO CE OJJTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO IIPABHO JIMLE KOj€ JIOCTaBIba
PEIOBHU TOMUIIEBY (GUHAHCH]CKH U3BEILTA;].

AOIT 3070 kor. 3 = AOII-y (3065 - 3066 + 3067 + 3068 - 3069) Kou1. 3, axo je AOII
(3065 + 3067 + 3068) kox. 3 > AOII-a ( 3066 + 3069) kot 3

AOIT 3070 kou. 4 = AOII-y (3065 - 3066 + 3067 + 3068 - 3069) kou. 4, ako je AOII
(3065 + 3067 + 3068) xou. 4 > AOII-a ( 3066 + 3069) ko 4

AOIT 3070 kou. 3 =0, ako je AOIT (3065 + 3067 + 3068) xou. 3 < AOII-a (3066 +
3069) ko 3

AOIT 3070 kou. 4 = 0, ako je AOIT (3065 + 3067 + 3068) xoi. 4 < AOII-a (3066 +
3069) ko 4

AOIT 3070 komn. 4 = AOIl-y 3067 koi. 3

AOIT 3070 komn. 4 = AOII-y 3067 koi. 3

KoHTpOTHO IpaBMIIO 3aXTeBa PavyHCKO Cllarame MoAaTaka;, Y KOJIMKO MOAAIM HUCY
ycarjiaileHy, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIIMCOM TOTBpl)yje MCIIpaBHOCT Tora.
KOHTPOJIHO MPaBHIIO CE OJTHOCH CaMO Ha JI0CTaBJbabe KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]jCKOT H3BEUITaja

OBPA3AI ,U3BEHITAJ O IPOMEHAMA HA KAIIUTAJIY“

Ynawn 8.

KoHTpoJie monymeHoCTH obpacua:

Bp.nmpasuna

KonTpomro npasuio

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom obOpana

Crom obOpana

Yno3opeme

Craryc npaBuia

40001

40002

Komenrap:

Kowmenrap:

Hamomena:

36up momaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4023 mo 4032) + (4055 no 4064) + (4087 no
4096) + (4119 no 4128) + (4144 no 4146) + (4162 mo 4164) + (4190 mo 4202) +
(4228 o 4240) + (4269 mo 4284) + 4290 + 4296 >0

M3Bemraj 0 npoMeHaMa Ha KaluTaly, 10 MpaBHiIy, MOpa HMaTH MCKa3aHE MOJaTKe
3a Texyhn U3BEILTAjHU nepuoJ;
VKOJIMKO TMOAAUM HHUCY TPHUKA3aHM, 3aKOHCKHM 3aCTYIHHK CBOJUM IOTIIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa

36up nozjaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 no 4022) + (4033 mo 4054) + (4065 no
4086) + (4097 mo 4118) + (4129 nmo 4143) + (4147 no 4161) + (4165 mo 4189) +
(4203 no 4227) + (4241 no 4268) + (4285 no 4289) + (4291 no 4295) =0

U3Bemitaj 0 mpoMeHaMa Ha KaluTaly 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CME MMAaTH
HCKa3aHe ToJaTKe 3a MPETX0IHU N3BEIITAjHU EPHO/;

KOHTPOJIHO MPaBHIIO CE OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIUIIE KOje 10CTaBIba
PEIOBHHU TOJMINLY (PHHAHCH]CKHU W3BEIITA].

Vno3zopeme

Crom obpana



40002-1 36up moxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 mo 4016) + (4033 no 4048) + (4065 mo Crom obpana
4080) + (4097 nmo 4112) + (4129 no 4137) + (4147 no 4155) + (4165 no 4183) +
(4203 o 4221) + (4241 no 4262) + (4285 o 4287) + (4291 o 4293) = 0
Komenrap: M3Bemraj o mpoMeHaMa Ha KalmHTaly 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHMKE HE CME MMAaTH
HCKa3aHe T0JaTKe 3a MPETXOIHN U3BEIUTAjHU IEPHO;
Hanomena: KOHTPOJHO NMpaBHJIO c€ OJHOCH caMO Ha HOBOKOHCOJIMJOBAHY €KOHOMCKY LIEIHHY
KOj€ I0CTaBJha KOHCOJIMOBaHU (PUHAHCH]CKH H3BEIITA].
40003 36up momaraka Ha o3xakama 3a AOII (4001 mo 4022) + (4033 no 4054) + (4065 no Vno3opemwe
4086) + (4097 mo 4118) + (4129 no 4143) + (4147 mo 4161) + (4165 no 4189) +
(4203 o 4227) + (4241 no 4268) + (4285 nmo 4289) + (4291 mo 4295) >0
Komenrap: 3Bemiraj 0 mpoMeHamMa Ha KalluTaly, IO MPaBHIy, MOpa MMaTH MCKa3aHE MOJaTKe
3a HPETXOAHH U3BCIITAjHU TICPUOL;
VKONMKO TMOJaly HHUCY NpHKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYy[HHK CBOJUM IOTIIHCOM
noTBplhyje ucrpaBHOCT TOra
Hanomena: KOHTpOJHO MNpaBWIO Ce OJHOCH CaMO Ha MpPaBHO JIMIE OCHOBAHO y PaHUjUM
rO/lMHaMa.
PagyHCKO — J1OrHUYKe KOHTpOJIE:
bp.npasuia KoHTpoJIHO mpaBmIio Cratyc npasuiia
40004 AOII 4006 = AOII-y (4001 + 4002 - 4003 + 4004 - 4005) Crom obpana
40005 AOIT 4038 = AOII-y (4033 + 4034 - 4035 + 4036 - 4037) Crom obpana
40006 AOII 4070 = AOII-y (4065 + 4066 - 4067 + 4068 - 4069) Cron obpana
40007 AOII 4102 = AOII-y (4097 + 4098 - 4099 + 4100 - 4101) Crom obpana
40008 AOIT 4134 = AOII-y (4129 + 4130 - 4131 + 4132 - 4133) Cromn o6pana
40009 AOIT 4152 = AOII-y (4147 + 4148 - 4149 + 4150 - 4151) Crom obpana
40010 AOIT 4170 = AOII-y (4165 + 4166 - 4167 + 4168 - 4169) Crom obpana
40011 AOII 4208 = AOII-y (4203 + 4204 - 4205 + 4206 - 4207) Crom obpana
40012 AOII 4246 = AOII-y (4241 + 4242 - 4243 + 4244 - 4245) Cromn oOpana
Hamomena: KOHTpPOJIHO MpaBHIJIO CE OJHOCH CaMoO Ha JOCTaBJbake KOHCOJIMIOBAHOT TOAMIIET
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja
40013 AOII 4285 = AOII-y (4001 - 4033 + 4065 + 4097 + 4129 - 4147 + 4165 - 4203 + Crom o6pana
4241), ako je AOII (4001 + 4065 + 4097 + 4129 + 4165 + 4241) > AOII-a (4033 +
4147 + 4203)
40014 AOIIT 4291 = AOII-y (4033 - 4001 - 4065 - 4097 - 4129 + 4147 - 4165 + 4203 - Crom obpana
4241), axo je AOII (4001 + 4065 + 4097 + 4129 + 4165 + 4241) < AOII-a (4033 +
4147 + 4203)
40015 AOIT (4285 +4291) = 0, axo je AOII (4001 + 4065 + 4097 + 4129 + 4165 + 4241) Cromn oOpana
= AOIl-y (4033 + 4147 + 4203)
Komenrap:  Pesynrar mopa 6utH jeanak 0 yKOJHKO Cy IMO3UTHBHE U OOMTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake
40016 Axo je AOII 4285 > 0, onna je AOII 4291 = 0, u o6pHyTO, ako je AOII 4291 > 0, Crom obpana
onza je AOIT 4285 =0
Komentap: He Mory OuTH HMCTOBpeMEHO NpHKAa3aHU YKyHaH KalWTal U YKyNaH HeIoCTaTak
Karurana
40017 AOIT 4286 = AOII-y (4006 - 4038 + 4070 + 4102 + 4134 - 4152 + 4170 - 4208 + Cromn o6pana

4246), axo je AOII (4006 + 4070 + 4102 + 4134 + 4170 + 4246) > AOIT-a (4038 +
4152 + 4208)



40018

40019

40020

40021

40022

40023

40024

40025

40026

40027

40028

40029

40030

40031

40032

40033

40034

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 4292 = AOTI-y (4038 - 4006 - 4070 - 4102 - 4134 + 4152 - 4170 + 4208 -
4246), axo je AOTI (4006 + 4070 + 4102 + 4134 + 4170 + 4246) < AOTI-a (4038 +
4152 + 4208)

AOII (4286 + 4292) = 0, axo je AOII (4006 + 4070 + 4102 + 4134 + 4170 + 4246) =
AOIT-y (4038 + 4152 + 4208)

Pesynrar Mopa 6uTu jeaHak 0 yKOJIHMKO Cy MO3UTUBHE U OJOUTHE CTaBKe MelyCoOHO
jenHake

Axo je AOII 4286 > 0, onxa je AOII 4292 = 0, n o6pHyTO, axo je AOII 4292 > 0,
onna je AOIT 4286 =0

He Mory OMTH MCTOBpEMEHO NpHKa3aHH YKyNaH KaluTal ¥ YKyNaH HeJocTaTak
Kanurasna

Axo je AOIT 4171 > 0, onxa je AOII 4209 = 0, u o6pHyTO, ako je AOII 4209 > 0,
onga je AOIT 4171 =0

He mory 6utn ucrospemMmeHo npukasanu 1o0uTak Tekyhe rogune u ryOutak Texyhe
TOAVHE

AOIT 4014 = AOII-y (4007 - 4008 + 4009 - 4010 - 4011 + 4012 - 4013), axo je AOII
(4007 + 4009 +4012) > AOII-a (4008 + 4010 + 4011 + 4013)

AOIT 4015 = AOIl-y (4008 - 4007 - 4009 + 4010 + 4011 - 4012 + 4013), axo je
AOII (4007 + 4009 + 4012) < AOII-a (4008 + 4010 + 4011 + 4013)

AOII (4014 +4015) =0, axo je AOII (4007 + 4009 + 4012) = AOII-y (4008 + 4010
+ 4011 + 4013)

Pesyntat Mopa 6uTu jenHak 0 yKOJIMKO Cy IO3UTUBHE U OOUTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4014 > 0, onna je AOII 4015 = 0, u obpuyTO, aKo je AOII 4015 > 0,
onna je AOIT14014 =0

He Mory OMTH MCTOBPEMEHO NpHKa3aHEe MO3WTHBHE M HEraTUBHE TPaHCAKIHje C
BJIACHUIIIMA

AOII 4046 = AOII-y (4039 - 4040 + 4041 - 4042 - 4043 + 4044 - 4045), axo je AOIT
(4039 + 4041 + 4044) > AOII-a (4040 + 4042 + 4043 + 4045)

AOII 4047 = AOII-y (4040 - 4039 - 4041 + 4042 + 4043 - 4044 + 4045), ako je
AOII (4039 + 4041 +4044) < AOII-a (4040 + 4042 + 4043 + 4045)

AOII (4046 + 4047) = 0, axo je AOIT (4039 + 4041 + 4044) = AOII-y (4040 + 4042
+ 4043 + 4045)

Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 yKOJIHMKO Cy MO3UTHBHE U OJOMTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

Axko je AOII 4046 > 0, onna je AOII 4047 = 0, u obpHyTO, ako je AOII 4047 > 0,
onna je AOIT 4046 =0

He mory OWTH HMCTOBpEMEHO TPHKa3aHE MO3UTHBHE W HETATUBHE TPaHCAKIHUjE C
BJIACHUIIAMA

AOII 4078 = AOTI-y (4071 - 4072 + 4073 - 4074 - 4075 + 4076 - 4077), axo je AOII
(4071 + 4073 + 4076) > AOII-a (4072 + 4074 + 4075 + 4077)

AOII 4079 = AOIl-y (4072 - 4071 - 4073 + 4074 + 4075 - 4076 + 4077), ako je
AOII (4071 + 4073 +4076) < AOII-a (4072 + 4074 + 4075 + 4077)

AOII (4078 +4079) =0, axo je AOII (4071 + 4073 + 4076) = AOIl-y (4072 + 4074
+ 4075 + 4077)

Pesynrar mopa 6utn jemHak () yKOJIHKO Cy MMO3UTUBHE U OOUTHE CTaBKe MeljyCOOHO
jenHake

Axo je AOII 4078 > 0, onxa je AOII 4079 = 0, u o6pHyTO, aKo je AOII 4079 > 0,
onza je AOIT 4078 =0

He Mory OWTH HCTOBpPEMEHO MNpHKa3aHe IMO3UTHMBHE M HEraTHBHE TPAHCAKIHje C
BJIACHULINMA

AOIT 4110 =AOIl-y (4103 - 4104 + 4105 - 4106 - 4107 + 4108 - 4109), axo je AOII
(4103 + 4105 +4108) > AOIl-a (4104 +4106 + 4107 + 4109)

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana



40035

40036

40037

40038

40039

40040

40041

40042

40043

40044

40045

40046

40047

40048

40049

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Hanomena:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

AOII 4111 = AOII-y (4104 - 4103 - 4105 + 4106 + 4107 - 4108 + 4109), ako je
AOII (4103 +4105 +4108) < AOIl-a (4104 + 4106 + 4107 +4109)

AOII (4110 +4111) = 0, ako je AOII (4103 + 4105 + 4108) = AOII-y (4104 + 4106
+ 4107 + 4109)

Pesynrar mopa 6utu jenHak 0 yKOJIHKO Cy O3UTHUBHE U OJOUTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4110 > 0, onna je AOIL 4111 = 0, u obpuyTO, aKo je AOII 4111 > 0,
onma je AOIT4110=0

He mory Outm mcTOBpeMEHO NpHKa3aHe MMO3WTHBHE M HETaTHBHE TPaHCAKIHje C
BIIACHUIIMA

AOIT 4181 = AOIl-y (4174 - 4175 + 4176 - 4177 - 4178 + 4179 - 4180), axo je AOII
(4174 + 4176 + 4179) > AOIl-a (4175 + 4177 + 4178 + 4180)

AOII 4182 = AOIl-y (4175 - 4174 - 4176 + 4177 + 4178 - 4179 + 4180), axo je
AOII (4174 + 4176 + 4179) < AOTI-a (4175 + 4177 + 4178 + 4180)

AOII (4181 +4182) =0, ako je AOII (4174 + 4176 + 4179) = AOIl-y (4175 + 4177
+ 4178 + 4180)

Pesynrar mopa 6utu jemHak (0 YKOJIHKO Cy IO3UTHUBHE U OJOUTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4181 > 0, onna je AOII 4182 = 0, u obpuyTO, aKo je AOII 4182 > 0,
onna je AOIT 4181 =0

He Mory OMTH MCTOBPEMEHO NpHKa3aHEe MO3WTHBHE M HETaTHMBHE TPaHCAKIHjE C
BIIACHUIIUMA

AOIT 4219 = AOII-y (4212 - 4213 + 4214 - 4215 - 4216 + 4217 - 4218), axo je AOII
(4212 + 4214 +4217) > AOIl-a (4213 + 4215 + 4216 + 4218)

AOII 4220 = AOII-y (4213 - 4212 - 4214 + 4215 + 4216 - 4217 + 4218), ako je
AOII (4212 + 4214 +4217) < AOIl-a (4213 + 4215 + 4216 + 4218)

AOII (4219 +4220) =0, axo je AOII (4212 + 4214 + 4217) = AOTI-y (4213 + 4215
+ 4216 + 4218)

Pesynrar mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U OJOMTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4219 > 0, onna je AOII 4220 = 0, u oOpHYTO, ako je AOII 4220 > 0,
onna je AOIT14219=0

He mory OWMTH HMCTOBpeMEHO IpHKa3aHe MO3UTHBHE M HETaTHBHE TPAHCAKLHUje C
BJIACHUIIMA

AOII 4260 = AOII-y (4253 - 4254 + 4255 - 4256 - 4257 + 4258 - 4259), ako je AOIL
(4253 + 4255 +4258) > AOII-a (4254 + 4256 + 4257 + 4259)

KOHTpOIHO MpaBuUiIoO ce OJHOCH CaMo Ha JI0CTaB/barkhe KOHCONHIOBAHOT TOAMIIELET
(UHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOII 4261 = AOIl-y (4254 - 4253 - 4255 + 4256 + 4257 - 4258 + 4259), ako je
AOII (4253 + 4255 + 4258) < AOIl-a (4254 + 4256 + 4257 + 4259)

KOHTpOIIHO TPaBUIIO Ce OJHOCH CaMO Ha [JOCTaBJbalbe KOHCOJIUIOBAHOT TOJMIIHET
(UHAHCH]CKOT U3BeITaja

AOII (4260 +4261) =0, axo je AOII (4253 + 4255 + 4258) = AOII-y (4254 + 4256
+ 4257 + 4259)

Pesynrar mopa 6utn jemHak () YKOJIHKO Cy TO3UTHBHE U OJOMTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

KOHTPOJIHO MPaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JJOCTaBJbAHhE KOHCONUIOBAHOT TOJMIIEET
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

Axo je AOII 4260 > 0, onna je AOII 4261 = 0, u 06pHyTO, ako je AOII 4261 > 0,
onpa je AOIT 4260 =0

He Mory GMTH HCTOBPEMEHO MNpHKa3aHEe MO3WTHBHE M HETaTHBHE TPaHCAKLHjE C
BJIACHHIIAMA

KOHTPOJIHO IPaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JJOCTAaBJbAEhEe KOHCOJIUIOBAHOT TOJMIIEET
(uHAHCH]CKOT U3BeLITaja

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron oOpana



40050
40051
40052
40053
40054
40055
40056

40057

40058

40059

40060

40061

40062

40063

40064

40065

40066

40067

40068

40069

40070

Hamomena:

Komenrap:

Komenrap:

Hanomena:

Hamomena:

Hanomena:

Hanomena:

Hanomena:

Hamomena:

Hanomena:

Hanomena:

AOII 4016 = AOII-y (4006 + 4014 - 4015)
AOIT 4048 = AOTI-y (4038 + 4046 - 4047)
AOIT 4080 = AOII-y (4070 + 4078 - 4079)
AOIT 4112 = AOII-y (4102 + 4110 - 4111)
AOIT 4137 = AOIl-y (4134 + 4135 - 4136)
AOII 4155 = AOTI-y (4152 - 4153 + 4154)
AOII 4183 = AOTI-y (4170 + 4171 + 4172 - 4173 + 4181 - 4182)

AOIT 4221 = AOII-y (4208 + 4209 + 4210 - 4211 + 4219 - 4220)

AOII 4262 = AOTI-y (4246 + 4247 - 4248 + 4249 - 4250 + 4251 - 4252 + 4260 -
4261)

KoHTpoaHO mpaBmito ce 0JHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbakhe KOHCOJIMAOBAHOT T'OMHUIIEET
(hMHAHCH]CKOT U3BEIITaja

AOII 4287 = AOII-y (4016 - 4048 + 4080 + 4112 + 4137 - 4155 + 4183 - 4221 +
4262), axo je AOII (4016 + 4080 + 4112 + 4137 + 4183 + 4262) > AOII-a (4048 +
4155 + 4221)

AOII 4293 = AOII-y (4048 - 4016 - 4080 - 4112 - 4137 + 4155 - 4183 + 4221 -
4262), ako je AOII (4016 + 4080 + 4112 + 4137 + 4183 + 4262) < AOII-a (4048 +
4155 + 4221)

AOII (4287 +4293) = 0, axo je AOII (4016 + 4080 + 4112 + 4137 + 4183 +4262) =
AOII-y (4048 + 4155 + 4221)

Pesynrar mopa 6utu jegHak 0 yKOJIHKO Cy MTO3UTHUBHE U OOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4287 > 0, onna je AOII 4293 = 0, u obpuyTO, aKo je AOII 4293 > 0,
oHga je AOIT 4287 =0

He Mory OMTH MCTOBPEMEHO MNpHKA3aHH YKyNaH KaluTal M YKyNaH HeJocTaTak
Karurana

AOIT 4017 = AOII-y 4016
KOHTpPONIHO MpaBHIO Ce OJHOCH CaMO Ha JOCTAaBJbakbe PEIOBHOI TOAMIIELET
(MHAHCH]CKOT U3BeNITaja

AOIT 4049 = AOII-y 4048
KOHTPOJIHO MNpaBWIO CE€ OJHOCH CaMO Ha JOCTaB/babE¢ PEIOBHOT TOIMIIEET
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOITI 4081 = AOII-y 4080
KOHTpOJHO mpaBWIo ce OJHOCH C€aMO Ha JOCTaBJbakbe PEJOBHOT TOAUIIBET
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOIT 4113 =A0II-y 4112
KOHTpOJHO TNpaBWiIO Ce ODHOCH CaMO Ha [OCTaB/balbe¢ PEIOBHOI TOJUIIEET
(MHAHCH]CKOT U3BeITaja

AOIT 4138 = AOIl-y 4137
KOHTpOJHO TNpaBWiIO Cce ODHOCH CaMO Ha [OCTaB/balbe¢ PEIOBHOI TOJUIIEET
(UHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOIT 4156 = AOIl-y 4155
KOHTpOJMHO TpaBWIO CE€ OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbabe PEIOBHOT TOAUIIEET
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOIT 4184 = AOTII-y 4183
KOHTpONHO NpaBUIO Cce OJHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbake DEIOBHOI TOJUIILET
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITAja

AOIT 4222 = AOIl-y 4221
KOHTpOHO MHpaBHIO Ce OOHOCH CaMO Ha [OCTAaBJbAbe PEXOBHOI TOAMIIELET
(uHAHCH]CKOT U3BeLITaja

Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana



40071

40072

40073

40074
40075

40076

40077

40078

40079

40080

40081

40082

40083

40084

40085

40086

40087

40088

40089

40090

Hamomena:

Hamomena:

Hamomena:

Hamomena:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 4263 = AOII-y 4262
KOHTpOJMHO MpaBWIO CE€ OJHOCH CaMO Ha [OCTaBJbabe PEAOBHOI TOMUIIEET
(hMHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOII 4288 = AOII-y 4287
KOHTpOMHO MpaBWIO CE OJHOCH CaMO Ha [OCTaB/balbe¢ PEIOBHOI TOIUIIECT
(hUHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOII 4294 = AOIl-y 4293
KoHTponHO mpaBmio ce OJHOCH caMO Ha JOCTaBJbambe PEIOBHOT TOJIUIIEET
(hMHAHCH]CKOT W3BEIITaja

AOII 4022 = AOII-y (4017 + 4018 - 4019 + 4020 - 4021)
AOII 4054 = AOII-y (4049 + 4050 - 4051 + 4052 - 4053)

AOII 4086 = AOII-y (4081 + 4082 - 4083 + 4084 - 4085)

AOIT 4118 = AOII-y (4113 + 4114 - 4115 + 4116 - 4117)
AOII 4143 = AOIT-y (4138 + 4139 - 4140 + 4141 - 4142)
AOII 4161 = AOII-y (4156 + 4157 - 4158 + 4159 - 4160)
AOII 4189 = AOII-y (4184 + 4185 - 4186 + 4187 - 4188)
AOII 4227 = AOTI-y (4222 + 4223 - 4224 + 4225 - 4226)

AOII 4268 = AOTI-y (4263 + 4264 - 4265 + 4266 - 4267)
KOHTPOIHO MPaBUIIO CE& OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbAbe KOHCOJIUIOBAHOT TOIMIIHET
(hMHAHCH]CKOT W3BENITaja

AOIIT 4288 = AOII-y (4017 - 4049 + 4081 + 4113 + 4138 - 4156 + 4184 - 4222 +
4263), axo je AOTII (4017 + 4081 + 4113 + 4138 + 4184 + 4263) > AOII-a (4049 +
4156 + 4222)

AOII 4294 = AOII-y (4049 - 4017 - 4081 - 4113 - 4138 + 4156 - 4184 + 4222 -
4263), ako je AOIT (4017 + 4081 + 4113 + 4138 + 4184 + 4263) < AOIT-a (4049 +
4156 + 4222)

AOTI (4288 + 4294) = 0, axo je AOTI (4017 + 4081 + 4113 + 4138 + 4184 + 4263)
= AOTI-y (4049 + 4156 + 4222)

Axo je AOII 4288 > 0, onna je AOII 4294 = 0, u obpHyTO, aKo je AOII 4294 > 0,
onna je AOIT 4288 =0

AOII 4289 = AOII-y (4022 - 4054 + 4086 + 4118 + 4143 - 4161 + 4189 - 4227 +
4268), ako je AOIT (4022 + 4086 + 4118 + 4143 + 4189 + 4268) > AOII-a (4054 +
4161 + 4227)

AOTI 4295 = AOII-y (4054 - 4022 - 4086 - 4118 - 4143 + 4161 - 4189 + 4227 -
4268), axo je AOIT (4022 + 4086 + 4118 + 4143 + 4189 + 4268) < AOIT-a (4054 +
4161 + 4227)

AOII (4289 +4295) = 0, axo je AOII (4022 + 4086 + 4118 + 4143 + 4189 + 4268) =
AOIT-y (4054 + 4161 + 4227)

Pesynrar Mopa OutH jenHak 0 yKOJIHKO Cy HO3UTHBHE M OJOUTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4289 > 0, onna je AOII 4295 = 0, u o6pHyTO, aKo je AOII 4295 > 0,
onpma je AOIT 4289 =0

He Mory OMTH MCTOBpEMEHO MNpHKa3aHH YKyNaH KaluTal M YKylaH HeJocTaTak
Kanurana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana



40091

40092

40093

40094

40095

40096

40097

40098

40099

40100

40101

40102

40103

40104

40105

40106

40107

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Kowmenrap:

Komenrap:

Kowmenrap:

Komenrap:

Axo je AOII 4190 > 0, onna je AOII 4228 = 0, u oOpHyTO, aKo je AOII 4228 > 0,
onma je AOIT 4190 =0

He mory 6utn ucroppemMeHo npukasaHu 100UTak Tekyhe rogune u ryOutak Tekyhe
TO/IMHE

AOIT 4030 = AOII-y (4023 - 4024 + 4025 - 4026 - 4027 + 4028 - 4029), axo je AOII
(4023 + 4025 + 4028) > AOII-a (4024 + 4026 + 4027 + 4029)

AOII 4031 = AOII-y (4024 - 4023 - 4025 + 4026 + 4027 - 4028 + 4029), ako je
AOII (4023 + 4025 +4028) < AOII-a (4024 + 4026 + 4027 + 4029)

AOITI (4030 +4031) = 0, aro je AOII (4023 + 4025 + 4028) = AOII-y (4024 + 4026
+ 4027 + 4029)

Pesynrar mopa 6utu jenHak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHUBHE U OJOUTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4030 > 0, onna je AOII 4031 = 0, u oOpHyTO, aKo je AOII 4031 > 0,
onna je AOIT 4030 =0

He Mory GHTH HCTOBpEMEHO MNpHKa3aHEe MO3WTHBHE W HEraTUBHE TPaHCAKIHjE C
BIIACHHIIMA

AOII 4062 = AOII-y (4055 - 4056 + 4057 - 4058 - 4059 + 4060 - 4061), ako je AOII
(4055 + 4057 + 4060) > AOII-a (4056 + 4058 + 4059 + 4061)

AOII 4063 = AOIT-y (4056 - 4055 - 4057 + 4058 + 4059 - 4060 + 4061), axo je
AOII (4055 + 4057 + 4060) < AOIT-a (4056 + 4058 + 4059 + 4061)

AOII (4062 +4063) = 0, axo je AOII (4055 + 4057 + 4060) = AOII-y (4056 + 4058
+ 4059 + 4061)

Pesynrar Mopa 6uTu jenHak () yKOIHMKO Cy IIO3UTHBHE U OJIOUTHE CTaBKe MelyCoOHO
jenHake

Axko je AOII 4062 > 0, onna je AOII 4063 = 0, u 06pHyTO, ako je AOII 4063> 0,
onna je AOIT 4062 =0

He mory OWTH HMCTOBpEMEHO TPHKa3aHe MO3UTHBHE WM HETAaTHBHE TPAHCAKIHUjE C
BIIACHHIIAMA

AOIT 4094 = AOII-y (4087 - 4088 + 4089 - 4090 - 4091 + 4092 - 4093), axo je AOII
(4087 + 4089 + 4092) > AOIT-a (4088 + 4090 + 4091 + 4093)

AOII 4095 = AOII-y (4088 - 4087 - 4089 + 4090 + 4091 - 4092 + 4093), ako je
AOII (4087 + 4089 + 4092) < AOTT-a (4088 + 4090 + 4091 + 4093)

AOTI (4094 + 4095) = 0, ako je AOII (4087 + 4089 + 4092) = AOII-y (4088 + 4090
+ 4091 + 4093)

Pesynrar mopa 6utn jemHak (0 YKOJIHKO Cy TOSUTHBHE U OJOUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axko je AOII 4094 > 0, onna je AOII 4095 = 0, u obpHyTO, ako je AOII 4095 > 0,
onza je AOIT 4094 =0

He Mory OWTH HCTOBpPEMEHO INpHKa3aHe IMO3UTHUBHE M HETaTHBHE TPAHCAKIHje C
BJIACHUIIMMAa

AOIT 4126 = AOII-y (4119 - 4120 + 4121 - 4122 - 4123 + 4124 - 4125), axo je AOII
(4119 +4121 +4124) > AOIlI-a (4120 + 4122 + 4123 + 4125)

AOII 4127 = AOIl-y (4120 - 4119 - 4121 + 4122 + 4123 - 4124 + 4125), ako je
AOII (4119 + 4121 +4124) < AOII-a (4120 + 4122 + 4123 + 4125)

AOIT (4126 + 4127) = 0, ako je AOII (4119 + 4121 + 4124) = AOIl-y (4120 + 4122
+ 4123 + 4125)

Pesynrar Mopa OutH jenHak 0 yKOJIUKO Cy HO3UTHBHE U OOUTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4126 > 0, onza je AOII 4127 = 0, u o6pHyToO, ako je AOII 4127 > 0,
onna je AOIT 4126 =0

He Mory GMTH HCTOBPEMEHO MNpHKa3aHEe MO3WTHBHE M HETaTHBHE TPaHCAKLHjE C
BIIACHHIINMA

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana



40108

40109

40110

40111

40112

40113

40114

40115

40116

40117

40118

40119

40120
40121
40122
40123
40124
40125
40126

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Hamomena:

Hanomena:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

AOII 4200 = AOIl-y (4193 - 4194 + 4195 - 4196 - 4197 + 4198 - 4199), ako je AOIL
(4193 + 4195 + 4198) > AOIl-a (4194 + 4196 + 4197 + 4199)

AOII 4201 = AOII-y (4194 - 4193 - 4195 + 4196 + 4197 - 4198 + 4199), ako je
AOII (4193 +4195 +4198) < AOIl-a (4194 + 4196 + 4197 + 4199)

AOII (4200 +4201) = 0, axo je AOII (4193 + 4195 + 4198) = AOII-y (4194 + 4196
+ 4197 + 4199)

Pesynrar Mopa 6uTu jeaHak 0 yKOJIHMKO Cy MO3UTUBHE U OJOUTHE CTaBKe MelyCoOHO
jenHake

Axo je AOII 4200 > 0, onxa je AOII 4201 = 0, n o6pHyTO, axo je AOII 4201 > 0,
onpa je AOIT 4200 =0

He Mory OMTH MCTOBpEMEHO NpHKa3aHe MO3WTHBHE M HEraTHMBHE TPaHCAKIHje C
BJIACHUIIUMA

AOII 4238 = AOIT-y (4231 - 4232 + 4233 - 4234 - 4235 + 4236 - 4237), ako je AOII
(4231 + 4233 + 4236) > AOIl-a (4232 + 4234 + 4235 + 4237)

AOIT 4239= AOII-y (4232 - 4231 - 4233 + 4234 + 4235 - 4236 + 4237), ako je AOIT
(4231 +4233 +4236) < AOII-a (4232 + 4234 + 4235 + 4237)

AOII (4238 +4239) = 0, axo je AOII (4231 + 4233 +4236) = AOIl-y (4232 + 4234
+ 4235 + 4237)

Pesyntat Mopa 6uTu jenHak 0 yKOJIMKO Cy IO3UTUBHE U OOUTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4238 > 0, onna je AOII 4239 = 0, u oOpHyTO, ako je AOII 4239 > 0,
onya je AOIT 4238 =0

He mMory OWTH HCTOBPEMEHO MNpHKAa3aHe MO3WTHBHE M HETAaTHBHE TPAHCAKIHjE C
BIIACHHIIAMA

AOII 4282 = AOII-y (4275 - 4276 + 4277 - 4278 - 4279 + 4280 - 4281), ako je AOII
(4275 + 4277 + 4280) > AOII-a (4276 + 4278 + 4279 + 4281)

KOHTpOIHO MPaBUIIO Ce OJHOCH CaMoO Ha [OCTaBJbabe KOHCOJIUIOBAHOT TOMIIHET
(MHAHCH]CKOT U3BENITaja

AOII 4283 = AOIl-y (4276 - 4275 - 4277 + 4278 + 4279 - 4280 + 4281), ako je
AOII (4275 + 4277 + 4280) < AOII-a (4276 + 4278 + 4279 + 4281)

KOHTpONIHO MpaBujIo ce OJHOCH CaMo Ha J0CTaB/barkhe KOHCONHIOBAHOT TOAMIIELET
(uHAHCH]CKOT U3BeNITaja

AOITI (4282 +4283) = 0, aro je AOII (4275 + 4277 + 4280) = AOII-y (4276 + 4278
+ 4279 + 4281)

Pesynrar mopa 6utn jegHak 0 yKOJTHKO Cy MMO3UTUBHE U OJOUTHE cTaBKe MeljycoOHO
jenHake

KOHTPOJIHO MPaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JJOCTaBJbabe KOHCONUIOBAHOT TOJMIIET
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

Axo je AOII 4282 > 0, onna je AOII 4283 = 0, u 06pHyTO, ako je AOII 4283 > 0,
onza je AOIT 4282 =0

He Mory OMTH HCTOBPEMEHO MNpHKa3aHE MO3UTHBHE W HEraTUBHE TPaHCAKIHje C
BIIACHHIIAMA

KOHTPOJIHO MPaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JJOCTAaBJbaHhE KOHCONUIOBAHOT TOJMIIEET
(hMHAHCH]CKOT U3BEITAja

AOTI 4032 = AOTI-y (4022 + 4030 - 4031)
AOTI 4064 = AOTI-y (4054 + 4062 - 4063)
AOTI 4096 = AOTI-y (4086 + 4094 - 4095)
AOTI 4128 = AOTI-y (4118 + 4126 - 4127)
AOTI 4146 = AOTI-y (4143 + 4144 - 4145)
AOII 4164 = AOTI-y (4161 - 4162 + 4163)
AOIT 4202 = AOTI-y (4189 + 4190 + 4191 - 4192 + 4200 - 4201)

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana



40127

40128

40129

40130

40131

40132

40133

40134

40135

40136

40137

40138

40139

40140

Hamomena:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:
Hanowmena:

Komenrap:

Kowmenrap:

Kowmenrap:

Komenrap:

Kowmenrap:

Komenrap:

Kowmenrap:

Hamomena:

AOIIT 4240 = AOII-y (4227 + 4228 + 4229 - 4230 + 4238 - 4239)

AOII 4284 = AOII-y (4268 + 4269 - 4270 + 4271 - 4272 + 4273 - 4274 + 4282 -
4283)

KOHTPOJIHO MpaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JJOCTaBJbarhEe KOHCOIUIOBAHOT TOJMIIEET
(hMHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOII 4290 = AOII-y (4032 - 4064 + 4096 + 4128 + 4146 - 4164 + 4202 - 4240 +
4284), axo je AOII (4032 + 4096 + 4128 + 4146 + 4202 + 4284) > AOII-a (4064 +
4164 + 4240)

AOII 4296 = AOII-y (4064 - 4032 - 4096 - 4128 - 4146 + 4164 - 4202 + 4240 -
4284), ako je AOII (4032 + 4096 + 4128 + 4146 + 4202 + 4284) < AOII-a (4064 +
4164 + 4240)

AOII (4290 + 4296) = 0, axo je AOIT (4032 + 4096 + 4128 + 4146 + 4202 + 4284)
= AOIl-y (4064 + 4164 + 4240)

Pesynrar mopa 6utu jennak 0 yKOJIHKO Cy O3UTHUBHE U OJOUTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOII 4290 > 0, onna je AOII 4296 = 0, u obpuyTO, aKo je AOII 4296 > 0,
oHna je AOIT 4290 =0

He Mory OMTH MCTOBPEMEHO NpHKa3aHH YKYNaH KaluTal ¥ YKyaH HeJocTaTak
Karurana

30up nmoxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4241 mo 4284)=0

Vuemhe 6e3 npaBa KOHTpoOJIE IIPUKa3yje ce caMo y KoHconuaoBaHom OU
KoHTponHO mpaBmiio ce OJHOCH caMO Ha JOCTaBJbamkbe PEIOBHOT T'OMHUIIEET
(hMHAHCH]CKOT W3BENITaja

AOII (4006 + 4070) = AOIl-y 0414 komn. 7 Ounanca cTama

KOHTPOJIHO NpaBUIIO 3aXTEBa PAYyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX MO/aTaKa MPHKa3aHUX
y pa3iIuuuTHM o0pacuuMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITAjy; OBO IMPABUIIO MPHUMEHY]Y
00BE3HHIIN KOjU BpIIIE peKIacH(pHUKAILN]y

AOIT 4038 = AOII-y 0415 koun. 7 GunaHca crama

KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX MO/ATaKa MPHKa3aHUX
y pa3iuuuTHEM oOpacupuMa y (UHAHCH]CKOM H3BEIITajy; OBO NPABWIIO MPHMEHY]Y
00BE3HHIIN KOjU BpIIIE peKITacH(pHUKAI]y

AOII (4102 + 4134 - 4152) = AOIl-y 0418 xoxn. 7 Ounmanca crama, ako je AOII
(4102 +4134) > AOIT-a 4152

KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHUX MO/aTaKa MPHKa3aHUX
y pa3imuuTuM obpaciyMa y (UHAHCHCKOM HM3BEIITajy; OBO IPAaBWIO IPHUMEHY]y
00BE3HUIIN KOjH BpILIE peKIacH(pUKaILy]jy

AOII (4152 - 4102 - 4134) = AOII-y 0419 xon. 7 6unanca ctama, ako je AOIT (4102
+4134) < AOIT-a 4152

KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHUX MO/aTaKa MPHKa3aHUX
y pa3iMuuTHEM o0pacuuMa y (PHMHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO INPABWIO NPHUMEHY)Y
00BE3HHIIN KOjU BpIIIE peKIacH(PHUKAI]Y

AOIT 4170 = AOII-y 0416 xos. 7 6nnaHca cTamba

KOHTpONHO npaBuiIo 3aXTeBa PauyHCKO Cllarambe UCTOBPCHUX I10JaTaKa MPUKa3aHUX
y pa3nM4uTUM oOpaciuMma y (MHAHCHjCKOM H3BEIUTajy; OBO IIPABHIIO IPUMEHY]Y
00BE3HUIIN KOjH BpILE pexacupuKanujy

AOIT 4208 = AOIT-y 0417 xon. 7 6unanca crama

KOHTPOJIHO MpaBHJIO 3aXTeBa PauyHCKO ClIarame CTOBPCHUX MOJaTaka NPUKA3aHUX
y pa3nM4UTUM oOpaciuMma y (MHAHCHjCKOM H3BEIUTajy; OBO IIPABHIIO IPUMEHY]Y
00BE3HUIIN KOjH BpILE pexacupuKanujy

AOII 4246 = AOII-y 0420 xoxn. 7 GunaHca cTama

KOHTpONHO mpaBuIIo 3aXTeBa PauyHCKO ClIarambe HCTOBPCHUX I10JjaTaKa IMpUKa3aHuX
y pa3nuuuTuM obpacuuMa y (HUHAHCHjCKOM H3BEIITAjy; OBO IPABUIIO IPHMEHY]Y
00BE3HHULIN KOjH BpILe peKiIacupuKaLu]jy

KoHTpoaHO mpaBmiIo ce OJHOCH CaMo Ha JIOCTaBJbAhe KOHCOIHAOBAHOT T'OMHUIIELET
(hMHAHCH]CKOT W3BEIITaja

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Vno3zopewme

Yno3opeme

Vno3zopeme

Yno3opeme

Vno3opeme

Yno3opewe

Yno3opewe



40141

40142

40143

40144

40145

40146

40147

40148

40149

40150

40151

40152

40153

40154

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Hanomena:

Kowmenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Kowmenrap:

AOII 4286 = AOII-y 0421 xos. 7 6unaHca cTama

KonTpoaHo mpaBuiio 3axTeBa padyHCKO clarame HCTOBPCHHX IOJ[aTaKa MPUKa3aHUX
y pasiuuuTHM oOpacuuMa y (GUHAHCHjCKOM H3BEIITAjy; OBO IMPABUIIO MPUMEHY]Y
0OBE3HUIIN KOjH BpILe peKIacH(pUKaL]jy

AOII 4292 = AOII-y 0422 xos. 7 6rnaHca cTama

KonTpoaHOo mpaBuiio 3axTeBa padyyHCKO cilarame HCTOBPCHHX ITOJ[aTaKa MPUKa3aHUX
y pasiMuuTHM oOpacuuMa y (DUHAHCHCKOM H3BEIITAjy; OBO IMPABUIIO MPUMEHY]Y
0OBE3HUIIN KOjH BpILe peKIacH(pUKaL]jy

AOII (4022 + 4086) = AOII-y 0414 xomn. 6 OunaHca crama
KOHTpOJIHO NpaBUIIO 3aXTeBa PAYyHCKO Cllaramke HCTOBPCHUX MO/IaTaKa MPHKa3aHUX
Y pa3nuuuTHM oOpacuuMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4054 = AOII-y 0415 kou. 6 Ounanca ctama
KonTpoiaHOo mpaBmiio 3axTeBa padyHCKO clarame HCTOBPCHHX IT0JjaTaka MpHUKa3aHux
Y pa3In4uTHM obpaciyMa y GHHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII (4118 + 4143 - 4161) = AOIl-y 0418 xoxn. 6 Oumanca crama, ako je AOII
(4118 +4143) > AOIT-a 4161

KOHTPOJIHO MPaBUIIO 3aXTEBA PAYyHCKO ClIarame HCTOBPCHUX MOAATaKa MPUKA3aHHX
Y pa3nIuuuTHM oOpacuuMa y (GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII (4161 - 4118 - 4143) = AOII-y 0419 kox. 6 6unanca crama, ako je AOIT (4118
+4143) <AOII-a 4161

KOHTPOJIHO MPaBUIIO 3aXTeBa PAYyHCKO Cllaramke HCTOBPCHUX MOAATaKa MPUKA3aHHX
Y pa3In4uTHM obpaciyiMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITa]Y;

AOII 4189 = AOII-y 0416 xom. 6 Ounanca crama
KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTEBa PaYyHCKO Cllaramke UCTOBPCHUX MO/aTaKa MPHKa3aHUX
Y pa3IuuuTHM oOpacuuMa y (GUHAHCH]CKOM H3BEIITAjY;

AOII 4227 = AOIl-y 0417 xoun. 6 GunaHca cTama
KOHTpOJIHO NpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO Cllaramke UCTOBPCHHUX MO/aTaKa MPUKa3aHHUX
Y pa3nmuuuTHM oOpacuuMa y (PHHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4268 = AOII-y 0420 kou. 6 Ounanca ctama

KOHTpPOJIHO NpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO Cllaramke UCTOBPCHHUX MO/aTaKa MPUKa3aHHUX
Y pa3iIn4uTHM obpaciyMa y GUHAHCH]CKOM M3BEIITa]Y;

KOHTpPOJIHO MpaBMIIO CE OJHOCH CaMO Ha J0CTaBJbake KOHCOIHMIOBAHOT TOAUIIBET
(MHAHCH]CKOT N3BENITaja

AOII 4289 = AOII-y 0421 komn. 6 OunmaHca ctama
KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Cllarame HCTOBPCHHUX MO/aTaKa MPHKa3aHUX
Y pa3nmuuuTHM oOpacuuMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOIT 4295 = AOII-y 0422 kon. 6 Ounanca crama
KOHTpONHO npaBuIiIo 3aXTeBa PauyHCKO Cllarambe UCTOBPCHUX I0JaTaKa MPUKAa3aHUX
y pa3nmu4uTuM obpaciuma y GUHAHCHjCKOM M3BELITAjY;

AOII (4032 +4096) = AOII-y 0414 xomn. 5 Gmnanca cTamba
KOHTpOJIHO HPaBHIIO 3aXTeBa PAadyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IIOJATaKa IPHKA3aHUX
y pa3nmu4uTuM obpaciuma y GUHAHCHjCKOM M3BELITA]Y;

AOIT 4064 = AOTII-y 0415 kon. 5 Ounanca crama
KOHTpONHO mpaBuiIo 3aXTeBa PauyHCKO Cllarambe UCTOBPCHUX I10JaTaKa MPUKa3aHUX
y pa3nmu4uTuM obpaciuMa y GUHAHCHjCKOM M3BELITAjY;

AOII (4128 + 4146 - 4164) = AOIl-y 0418 xomn. 5 Ommanca crama, ako je AOIL
(4128 +4146) > AOIT-a 4164

KOHTpPOJIHO MpaBHJIO 3aXTeBa PAuyHCKO ClIarame HCTOBPCHHX IOJaTaKa MPUKa3aHuX
y pa3ian4uTUM obpaciyMa y GUHAHCH]jCKOM H3BEIITA]Y;

Vno3opeme

Yno3opeme

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana



40155

40156

40157

40158

40159

40160

40161

40162

40163

40164

40165

40166

40167

40168

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hamomena:

AOII (4164 - 4128 - 4146) = AOII-y 0419 xou. 5 6unanca crama, ako je AOIT (4128
+4146) < AOIl-a 4164

KOHTpOJIHO NpaBUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Cllaramke HCTOBPCHUX MO/IaTaKa MPUKa3aHUX
Y pa3nIuuuTHM oOpacuuma y (UHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4202 = AOII-y 0416 xou. 5 GrmaHca cTama
KonTpoaHOo mpaBuiio 3axTeBa padyyHCKO clarame HCTOBPCHHX IOJ[aTaKa MPUKa3aHUX
Y pa3nIuuuTHM oOpacuuMa y (GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4240 = AOII-y 0417 kou. 5 OGunanca ctama
KonTpoaHO mpaBuiio 3axTeBa padyyHCKO clarame HCTOBPCHHX ITOJ[aTaKa MPUKa3aHUX
Y pa3In4uTHM obpaciyiMa y GHHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4284 = AOII-y 0420 xomn. 5 Ouianca crama

KOHTpOJIHO NpaBUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Cllaramke HCTOBPCHUX MO/IaTaKa MPUKa3aHUX
Y pa3nIuuuTHM oOpacuuMa y (UHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

KOHTPOJIHO MPaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JJOCTaBJbaHhE KOHCOIUJOBAHOT TOIMIIEET
(hMHAHCH]CKOT N3BENITaja

AOIT 4290 = AOII-y 0421 kou. 5 GunaHca ctama
KonTposHO mpaBuiio 3axTeBa padyyHCKO cllarambe HCTOBPCHHX IOJ[aTaKa MPUKa3aHUX
Y pa3In4uTHM obpaciyMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITa]Y;

AOII 4296 = AOII-y 0422 komn. 5 OunaHca ctama
KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTEBa PAYyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX MO/IaTaKa MPHKa3aHUX
Y pa3In4uTHM obpaciyMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITa]Y;

AOII 4171 = AOII-y 1041 xou. 6 6unanca ycrnexa
KOHTPOJIHO MPaBUIIO 3aXTEBa PAYyHCKO ClIaramke HCTOBPCHHUX MOAATaKa MPUKA3aHHX
Y pa3nIuuuTHM oOpacuuMa y (GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4209 = AOII-y 1042 xou. 6 6unanca ycrnexa
KOHTpOJIHO NpaBHIIO 3aXTeBa PA4yHCKO Cllaramke UCTOBPCHHUX MO/aTaKa MPUKa3aHHUX
Y pa3iIn4uTHM obpaciyMa y GUHAHCHjCKOM U3BELITa]Y;

AOII 4190 = AOII-y 1041 komn. 5 Gunmanca ycrexa
KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHUX MO/aTaKa MPHKa3aHUX
Y pa3iIn4uTHM obpaciyiMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4228 = AOII-y 1042 kou. 5 6unanca ycrnexa
KOHTpOJIHO NpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO Cllaramke UCTOBPCHHUX MO/aTaKa MPUKa3aHHUX
Y pa3nmuuuTHM oOpacuuMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII1 4017 = AOII-y 4016

KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTeBa PAauyHCKO Clarame MoJaTaka; YKOJHMKO IOJalH HUCY
ycariameHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjUM MTOTITUCOM MOTBplyje HCIpaBHOCT TOTa.
KOHTPOJIHO MPaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JIOCTAaBJbarhe KOHCONUIOBAHOT TOJMIIET
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOIT 4049 = AOII-y 4048

KOHTpONHO mpaBMiIo 3aXTeBa PauyyHCKO Cllarame I0JaTaka; YKOJIMKO MOAAlN HUCY
ycariamieHn, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM MOTIIMCOM MOTBpl)yje HCIPaBHOCT TOTra.
KOHTpONHO IpaBMIIo ce OJHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbakbe KOHCOJIHIOBAHOT T'OJUIIHEr
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOIT 4081 = AOII-y 4080

KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PayyHCKO CJarame Mojaraka; YKOJIHKO IMOJald HUCY
ycariamieHn, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM MOTIIMCOM MOTBpl)yje HCIPaBHOCT TOTra.
KOHTpONHO IpaBMilo ce OJHOCH CaMO Ha JI0CTaBJbake KOHCOJIMIOBAHOT T'OJUIIHEr
(bMHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOIT 4113 = AOIl-y 4112

KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CJarame Mojaraka; YKOJIHKO IOJald HUCY
ycarJjialeHt, 3aKOHCKU 3aCTYTHHK CBOjUM IIOTIIHCOM MOTBPl)yje UCIIPaBHOCT TOra.
KOHTPOJIHO IPaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JJOCTaBJbaEhE KOHCOJIUIOBAHOT TOJMIIEET
(uHAHCH]CKOT U3BeLITaja

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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Yno3opeme

Yno3opewe

Vno3opeme

Vno3zopeme



40169

40170

40171

40172

40173

40174

40175

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanomena:

AOII 4138 = AOII-y 4137

KonTponHo npaBmio 3axTeBa padyHCKO Cllarame MojaTaka; YKOJIHMKO IOJAlU HUCY
ycarjameHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOJUM MOTIIMCOM MOTBpl)yje HCIpaBHOCT TOra.
KOHTpOJIHO MPaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JJOCTaBJbaHbE KOHCOIMJOBAHOT TOUIIEET
(hMHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOII 4156 = AOII-y 4155

KOHTPOJHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CJarame Mojaraka; YKOJIHKO MOJaly HUCY
ycarJjaiieHt, 3aKOHCKU 3aCTYHHK CBOjUM IIOTIHCOM MOTBPl)yje HCTIPaBHOCT TOTra.
KOHTPOJIHO MpaBHJIO Ce OAHOCH CaMO Ha JJOCTaBJbaEhEe KOHCONUIOBAHOT TOJMIIEET
(hUHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOIT 4184 = AOII-y 4183

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame Mojataka; YKOJHKO MOJald HUCY
ycariameHn, 3aKOHCKH 3aCTYIHIK CBOjUM HOTIIMCOM TTOTBpl)yje HCIIpaBHOCT TOTa.
KoHTpoaHO mpaBmiIo ce 0JHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbalkhe KOHCOJIHAOBAHOT T'OMHUIIEET
(hMHAHCH]CKOT W3BEIITaja

AOIT 4222 = AOII-y 4221

KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame Mojaraka; YKOJIHKO IOJald HUCY
ycariameHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOjUM MOTIIUCOM MOTBplyje HCIpaBHOCT TOra.
KOHTPOJIHO MPaBHJIO €& OAHOCH CaMO Ha JJOCTAaBJbaHbE KOHCONMIOBAHOT TOMIIEET
(hMHAHCH]CKOT N3BENITaja

AOII 4263 = AOIl-y 4262

KoHTponHO mpaBHIO 3aXTeBa PauyHCKO CIarame MojaTaka; YKOJHKO IOJald HUCY
ycarjiamieHn, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM HOTIIMCOM IOTBpl)yje HCIIPaBHOCT TOTa.
KOHTPOJIHO MPaBHJIO €& OAHOCH CaMO Ha JJOCTAaBJbaHbE KOHCONMIOBAHOT TOMIIEET
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOII 4288 = AOII-y 4287

KOHTpOJIHO MPaBUIIO 3aXTeBa PAUYyHCKO CIarame MOJATaKa; YKOJMKO MOJAIH HHCY
ycarJialieHt, 3aKOHCKU 3aCTyHUK CBOjUM MOTIHCOM MOTBPlyje HCIIpaBHOCT Tora.
KOHTpONIHO MpaBuiIo ce OJHOCH CaMo Ha J0CTaB/barkhe KOHCONHIOBAHOT TOAMIIELET
(uHAHCH]CKOT U3BeNITaja

AOII 4294 = AOII-y 4293

KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarame Mojaraka; YKOJUKO MOl HUCY
ycariameHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjUM MTOTITUCOM MOTBplyje HCIpaBHOCT TOTa.
KOHTpPOJIHO MpaBHIIO CE OJHOCH CaMO Ha J0CTaBJbake KOHCOIHMIOBAHOT TOAUIIBET
(MHAHCH]CKOT U3BENITaja

OBPA3AIL ,,CTATUCTUYKHU U3BELITAJ*

Ynau 9.

VY o6paciy ,,CTaTHCTHYKA M3BEIITaj BpLIE ce cliefiehe pauyHCKO-IOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontpone nmomymenoctn odpacna:

bp.npasuia

KoHTponHOo npaBuio

Vno3opeme

Yno3opeme

VYno3zopewe

Vno3zopewme

Yno3opeme

Vno3opewme

Vno3zopeme

Craryc npaBuia

90001

90002

Komenrap:

Komenrap:

Hamomena:

36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 xo 9045) xom. 4 >0

CraTHCTHYKM W3BEIITAj, 10 MpaBHIy, MOpa MMaTH HCKa3zaHe MojaTke 3a Tekyhu
M3BEIITAjHU NepUo;
VKONMMKO TMOmamd HUCY TPHKA3aHHW, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOJUM IIOTIIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa

36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 no 9045) xon. 5=0

CTaTUCTHYKM W3BENIT4j 32 HOBOOCHOBAHE OOBE3HHKE HE CME HMATH HCKa3aHe
TOJIATKE 3a TIPETXO/HU U3BEIITAJHU EPUOL;

KOHTpOIHO MpaBUiIo ce OJIHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO TIPABHO JIUIIE.

Yno3opewe

Crom obpana



90003 36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 no 9045) xon. 5> 0 Ynosopeme
Komenrap: CTaTHCTHYKU M3BELITA], IO MPABHIIy, MOpa HMaTH MCKa3aHE MOAATKE 33 MPETXOAHH
W3BEILITAjHU Nepuof;
VYKONMKO MOJanu HHUCY NPHUKA3aHW, 3aKOHCKM 3aCTYyNHHK CBOJUM IOTIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa
Hanomena: KOHTpOJHO mHpaBWIO Ce OJHOCH CaMO Ha IPaBHO JIMIE OCHOBAHO Y DaHUjUM
ro/lMHAMa.
PauyHCKO — JTOTHUKE KOHTpOJIE:
Bp.npaBuna Kontponzo npasuio Craryc npasuia
90004 AOII 9009 xom. 4 < AOII-a 9008 xox. 4 Cron obpana
90005 AOITI 9009 koi. 5 < AOIT-a 9008 kom. 5 Cron obpana
90006 AOII 9010 ko 4 < AOII-a 9009 ko. 4 Cron obpana
90007 AOII 9010 ko 5 < AOITI-a 9009 kom. 5 Cron obpana
90008 AOITI (9013 +9014 + 9015 + 9016 + 9017) koux. 4 < AOII-a 9012 ko 4 Cron obpana
90009 AOII (9013 +9014 +9015 + 9016 + 9017) kout. 5 < AOII-a 9012 ko 5 Crom obpana
90010 AOII 9024 komn. 4 < AOII-y 9023 ko 4 Crom obpana
90011 AOII 9024 koi. 5 < AOIT-y 9023 kom. 5 Crom obpana
90012 Axo je AOIT 9033 xom. 4 > 0, onna je AOIT 9035 xox. 4 > 0, u 06pHYTO, ako je AOIT Cron obpana
9035 xou. 4 >0, ouma AOIT 9033 kom. 4 >0
Komenrap:  Ako je mpukaszan 6poj akiuja , Mopa OMTH IpHKa3aHa ¥ BPEIHOCT aKIyja
90013 Axo je AOIT 9033 kom. 5 > 0, ouga je AOIT 9035 kom. 5 > 0, u 06pHyTO, ako je AOIT Cron obpana
9035 xoim. 5> 0, onga AOIT 9033 kon. 5> 0
KomenTap: Ako je mpuka3ad Opoj akiija , Mopa OUTH IpUKa3aHa U BPEJHOCT aKIyja
90014 Axko je AOIT 9034 xon. 4 > 0, ouna je AOIT 9036 xon. 4 > 0, u 06pHYyTO, ako je AOIT Crom obpana
9036 koin. 4 > 0, ouzaa je AOIT 9034 kon. 4 >0
Komenrap:  Ako je mpukasan Opoj akiuja , Mopa OMTH IpHKa3aHa ¥ BPEIHOCT aKIHja
90015 Axo je AOIT 9034 xon. 5 > 0, orna je AOIT 9036 xon. 5 > 0, u 06pHYTO, ako je AOIT Crom oOpana
9036 ko 5 > 0, orga je AOIT 9034 kom. 5> 0
Komenrap: Ako je mpuka3aH Opoj akiija , Mopa OUTH MPHKa3aHa U BPEAHOCT aKInja
90016 AOIT 9011 kom. 4 = AOII-y 1029 koun. 5 Ounanca ycrexa Crom obpana
Komenrap: KoHTpoJIHO IpaBmIIo 3aXTeBa pauyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX TT0/IaTaka MPUKa3aHUX
Y pa3In4uTUM obpaciyMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy
90017 AOIT 9011 kom. 5 = AOII-y 1029 koun. 6 Ounanca ycrexa Crom obpana
Komenrap: KoHTpoJIHO IpaBmIio 3aXTeBa PavyHCKO CJarambe HCTOBPCHUX T0/IaTaka MPUKa3aHUX
y pa3nmu4uTuM obpaciuMa y GUHAHCHjCKOM H3BELITAjy
90018 AOII (9007 + 9008 + 9012 + 9019 + 9020 + 9021) ko 4 < AOII-a 1031 kou. 5 Cron obpana
OmiaHca ycriexa
90019 AOII (9007 + 9008 + 9012 + 9019 + 9020 + 9021) xou. 5 < AOII-a 1031 xom. 6 Cron obpana
OmaHca ycriexa
90020 AOII (9027 - 9022) xomn. 4 = AOII 1017 xox. 5 6unanca ycmexa, ako je AOIT 9027 Cron obpana
KouL. 4 > AOII-a 9022 xom. 4
KomenTap:  KOHTpONHO mpaBuiio 3axTeBa pauyHCKO Cllarambe HCTOBPCHUX T0JlaTaka MpUKa3aHUX
y pa3nmu4uTuM odpaciuMa y QHHAHCHjCKOM H3BELITAjy
90021 AOII (9027 - 9022) xoxn. 5 = AOII 1017 xon. 6 6mnanca ycrnexa, ako je AOIT 9027 Crom o0pana
KoiL. 5 > AOII-a 9022 kom. 5
Komenrap:  KoHTpOIHO NpaBmilo 3aXTeBa PauyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa MPUKa3aHHX

y pa3ian4uTUM obpaciumMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy



90022 AOII (9022 - 9027) xoxn. 4 = AOII 1018 xoix. 5 Gunanca ycrnexa, ako je AOIT 9027 Cron obpana
koiL. 4 < AOII-a 9022 xox. 4
Komenrap: KoHTposHO mpaBuio 3aXTeBa padyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOAATaKa MPUKa3aHUX
y pa3nuuuTHM oOpacuuMa y (UHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

90023 AOII (9022 - 9027) xoxn. 5 = AOII 1018 xoi. 6 Gunanca ycrnexa, ako je AOIT 9027 Cron obpana
koiL. 5 < AOII-a 9022 komn. 5
Komenrap: KOHTpOJIHO IpaBmilo 3aXTeBa PauyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX I0JaTaKa MPUKa3aHHX
y pa3nIuuuTHM oOpacuuMa y (GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

90024 AOITI (9023 + 9025) koin. 4 < AOIT-a 1025 kon. 5 Ounanca ycrnexa Cron obpana
90025 AOII (9023 +9025) xoin. 5 < AOII-a 1025 xomn. 6 Ounanca ycmexa Cron obpana
90026 AOII 9032 xon. 4 < 1.000 Yno3opeme

Komenrap: ['panmdne BpeqHOCTH AaTe Cy Aa O ce U30erie ciydajHe Ipenike IPIIHKOM
HCKa3HBamka Opoja 3aMoCIeHHX;
3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjHM HOTIHCOM HOTBphyje HCIIPaBHOCT NMPHUKa3aHOT Opoja
3aII0CIICHUX;

90027 AOITI 9032 ko 5 < 1.000 Vro3opeme
Komenrap: ['paHmuHe BpeZHOCTH 1ate Cy Ja O ce u3beriie ciydajHe rpemke IPHUIHKOM
HCKa3MBama Opoja 3amoCicHHX;
3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjHM MOTITHCOM IOTBpPhyje HCIPAaBHOCT IPHKa3aHOT Opoja
3aI0CIICHUX;

UWian 10.
JlaHoM ToYeTKa IPHMEHE OBUX IMpaBWia, MPECTajy 1a Bake IIpaBuiia padyyHCKO-JOTHYKE KOHTPOJIE (PUHAHCHjCKHX
usBemTaja 3a Ganke 6p. 01-68/18 ox 19.01.2018. roauwe.
UWnan 11.

OBa npaBuJia MPUMEHKY]y Ce Ha M3BEIITAje KOJU CE CacTaBlhajy 3a mociaosHy 2018. roauny.

Bpoj: 01-75/19 PETUCTPATOP

VY Beorpany, 21.01.2019.
Pyxwuma Cramenkosuh c.p.



